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INDUSTRIAL VIDEOSCOPE

MODEL 1v88300Y e
NTSC ETRNE
TSR A B 5

No.Y10T001
Manufactured: NAGANO OLYMPUS
October,2011

This product complies with 21 CFR 1040.10
and 1040.11 except for deviations pursuant to
Laser Notice No.50,dated June 24,2007.

OLYMPUS CORPORATION
Shinjuku Monolith, 3-1 Nishi-Shinjuku 2-chome,
Shinjuku-ku, Tokyo 163-0914, Japan
MADE IN JAPAN
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INPUT  —C—D

AC Adapter 16V ——=40W
Battery  14.8V ——40W

/\ CAUTION

®READ THE INSTRUCTION MANUAL THOROUGHLY BEFORE USE.

B FOR THE OPERATING ENVIRONMENT, BE SURE TO OBSERVE THE
WARNINGS AND CAUTIONS GIVEN IN THE INSTRUCTION MANUAL.

®NEVER OPERATE THE UNIT IN THE PRESENCE OF INFLAMMABLE GASES.

mNEVER USE BATTERY AND AC ADAPTER EXCEPT THAT DESIGNATED BY
OLYMPUS.

mALL REPAIRS SHOULD BE MADE BY AUTHORIZED OLYMPUS SERVICE
PERSONNEL ONLY.

B THE DISTAL END OF THE SCOPE MAY BECOME HOT DUE TO THE
ILLUMINATION LIGHT OR INSPECTION OF HEATED AREA.
DO NOT FORGET TO TURN OFF THE LIGHT SOURCE BEFORE ATTACHING
OR DETACHING THE OPTICAL ADAPTER.
TOUCHING THE DISTAL END IMMEDIATELY TURNED OFF LIGHT SOURCE

OR INSPECTED HEATED AREA MAY CAUSE BURN ON YOUR SKIN.

Fluid Admitted ~ AIR / CO2-gas ONLY
Pressure range 0.6 ~ 0.8 MPa
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W 3. LCD 53 s82= 4 e

LCD MONITOR
MODEL MAJ-1781
SERNO. Y000000
TVTYPE NTSC/PAL
12V == 0.9A

This Class B digital apparatus
complies with Canadian
ICES-003.

Cet appareil numérique de la
classe B est conforme ala
norme NMB-003 du Canada.
LCD Monitor Contains

W 4. EFihZ C

-

Mercury, Dispose of Properly
(U.S.A ONLY)

Ace E@BFe

OLYMPUS CORPORATION
TOKYO 163-0914,JAPAN MADE IN JAPAN

R
ETRAE

foeql=2
="

® Y7iIAEERET SR EIDRT P ER AR -

EE

B B EERSEME . Y2 TRE.
LCD s#lat

e
Fs

MAJ-1781
Y000000

TV #3 NTSC/PAL
12V —0.9A

-

This device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following two
conditions : (1) this device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that
may cause undesired operation.

This Class A digital apparatus complies with
Canadian ICES-0083.

Cet appareil numérique de la classe A est
conforme a la norme NMB-003 du Canada.
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LASER RADIATION L— kst
DO NOT STARE INTO BEAM E—LZERBNIL
CLASS 2 LASER PRODUCT h522 L—HHE
1mW MAX(CW) 400-700nm  1mW MAX(CW) 400-700nm
IEC/EN60825-1:2007 IEC/EN60825-1:2007
N\
p
g é RS
EMAR  1mW MAX(CW) 400-700nm
e b GB7247.1-2012

-

W 6. FNEEIC

VAN

W 7.COp ImSHHE &

CAUTION : Remove the CO2

cartridge before transporting
the instrument. Open the cartridge
dial and make sure that the pressure
indicator reads 0 before removing
the CO2 cartrid%e. HFOBIEC02n-F
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W 8. FEIEFE S

m Be careful you do not catch your hand when storing the handle inside.
m The extendable handle is used to roll the instrument on the wheels on its lower

side. Do not attempt to lift it by holding the extendable handle.
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A caution

RISK OF EXPLOSION IF BATTERY
1S REPLACED BY AN INCORRECT TYPE.
DISPOSE OF USED ACCORDING TO
THE INSTRUCTIONS
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KEMEAERT IPLEXYS REEHER &, ATHILEMNMBEZNENTN. &
HREAMORTHTHANTIEE
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ERTRENE &L SBEMA/ LR &R

FEIR

KAl 2 KEAERE.
ERSRME, BFARRAXEEEALEIERE, BERRIERM.

ﬁ Caution - Use of controls or adjustments or performance of
procedures other than those specified herein may result in
hazardous radiation exposure.
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S E 4L
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,,,,, SEE A
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s Bt BYMAETKEREH#ANELE. DCIN Ak RECORDING CARD #H#. fnE 8K
HAFY, BN PERE B AC EFRE S H A5 Olympus BXRK.
BOEERFEMED. BN, THESSKRESRARE.
cEPILSEYAESRYRITEOSEMFAOFNESE. BN, THESSEEHEHME.
MBANEMR. RURSFERSEREER, AMEREEMUTRIEE RS ZAMELEERR
&, FEBITAERE.
s TEEEIZ B, KL GFCl 22EL RS BaBEINE. IRBABNINRE S B RERM,
GFCl R #EL AR LRt .
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s AEEEHSEOREES S CO,, INHIA T ARARTRSME. T, THSSBURIER
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< B (BIEHMEEEE) SR, ESYR CO ESMET.
s NIZRMH A IE CO, Sl

AN
c EERNEFHERETRES TR,

RO BEREERMEEEESNSHITERESN, BXMAARYEPHAERTE. S0,
BAEMNFBERTESIITILR, LA INEREFI I RERFH MR,

CFEPRBAEBALTEETOVRRN, BUTESSBHEAEN / IARRK. 1w, MBER

BEBANEN, BOETH.

BAENRNESHFEH 60 mm. PUNTFRNEHFENTCEHTEHE, TRSTBAEE

BARER

< BROKL EhK. UM, EDEBAE S EthiREiEm. BN TRESIRRE.

MBB/ANERBHAFERB[ABN O WREMALEREFRACE, BAESAZERENE

AR HEK, i T R SEERES HR IR

c EREER, BFOEREY *‘Kﬁﬁﬁ%%%iﬁm MRBWMAIBILELA, THSSBEEW
R,

* B ERNEE SR T B AR .

FEREMRTO CHMEFREABRME, LCDMMB TR T AL E nEUE. BEEASBMATE

AmAREEEAEERIRE.

s NRUBRRIEM T B B =R R 4 i‘/EJ?E’];*J’E*‘TtH‘J‘ SSERMA MBI KLEE.
EFREBENERARHSmERENENER. BEERMEISENERERREHER.

* DI EFEREN A ITE AR .

cBESFPBEESENRETRANY (WHX) N4EES. B, NHBRERERESETHN
RAMBS. WRERDLIASHENRN, THRSENRE.

c BREESTR. MY AR, 152 M RECORDING CARD fE#ERER TR, &N, iLxF
M RAEIE T e = 2 HRIR.

*CFRETHBEERY, BEURSSBHEREME. /M CF F28l, NBMREHE.



cNOABLRTEBFL. BASHEMMENE L.

CEPBARHHEANE. ERSHEMRENELE. BN, THESTIMBASSHBY, SMTEE
SRBRETE.

FIF & £ LCD MR, BIBAEFEENTFIERTE LCD Bl 588mz 8.

« MR USB EOHMBATER, BHHHLET.

Bbsh, MBEORFANZY), BEHHRE.

MERZEEN FEEBY. USB Fi#R & MR SN TEEESM, WSRINENSHEETE
H 4 &

+ R#EEITUSBE 45 FHUSB# O 3% # Olympus# A IV B NSk USBTFE IR & . VI EH
FH) USB %% .

s HREME. FEOE. AiEx. AC EERBECEEXT.
CEPHEBEFREMERN S LNFEPITAEME. FEOE. HEESMAC EREE.
FRERPRERR, BOBAEELREERAIRLERT.

[

* ARMICEOFETUEBRERE LETR, B2, IPLEXYS il T & B A AY 5 B N
FHRICFRELEOZHKR. W, FER, MRUFER TV X (NTSC/PAL) 1LRFA,
IPLEX YS 8 #iC KM BE T EREM.

c MREAILGHLBERFIAEREPERE TIFF, EIERTEN, S54& TIFF-YC X KSR
TIFF & (XHYFREATIFHZKR) . ERMEFN IPLEXYS iERMFKRE, FLERET
e ABE TIFF-YC XM %. 1BE A IPLEX VIEWER PLUS 7e88 i - #&7 IPLEX YS ig
KR TIFF #2148,

+ Windows Media Player 2 Microsoft Inc. ZE£EH / s &b E R 09 M7 frsk i 4R

o %7 & 3% B Omron Software Co., Ltd., f§ ZiE= Advanced Wnn BF=5Fiti#a,
Multilingual Advanced Wnn© OMRON SOFTWARE Co., Ltd. 2005-2008 All Rights
Reserved.
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SLSEIEESTER
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cENBIEEYMEERBNBRELERE IFEBSSBRERL X —RBEFIEFR.

B EESBRIMERD RIRBESIAEN AR,

< BB RN K PN

s BRSANRBEURSSEAR. IRREXIMER, BRBKTDHERE, FIER.

* BPREFT S BEE .

* BB RBRNKKIEKD, BAREREBHLZH,

cENEXFIAAEHNNENEBTR.

B ASERL. BETRITRRSRE R,

s DIPTSR, NEERIRIIE.

A

c BOERREERT IPLEXYS fiith.

* EDREX I IPLEXYS T AR EhFEE.

cMRFEBLEENCHRENBATRSBTE, BEETEBEE.

c MRBHHIVFR. Be. TREREAKIARERR, BDEABM.

* SRR RRRRY £, BIRABERKEERAE. BN, TERSNERERHE.

c BEPERBEEF, REBBEABRATY.

c TR, FARRKBIWERBEZTBETE . I, FBETHRINILEYABETBHRM
BRI .

A

< BORKRBRBIERMIEK, BIETAREK.

cFORBERBEERSREY. KBRS SRIMAETT.

* BDREFEARBMIET.

c EMTEVIRERBMZ A, REBBKMRERAZE, BELTBEMTS.

c KR AL, BESOMSMPIREEM. S0, |RRERMIRKTESSBARIA
BHhE.
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* EKEHEEIPLEXYS 5, ST #. BPAERMEZIMEEM, SNTESSEFBEZ
L

c BB RBRAILET AR ASEE N .

s BRENE, BPREBREFEEL. BNTESEE BT ETHFER.

an

BEWERBD, ERFAYTRSSERER. SR/ FURR. FREME, BRREATE
EF RN,

s —RIERAT, BMMHEREXREREENREMERTE. 518 HEEASIERKEN, £t
RCRT MMM ESFEIRE.

* MM RRBITKSUMETRAN, SSBERTR. SR ERN, BEERTATRERT%.

c EATET BRI, IPLEXYS f9E5REMELN 120 54 (ZERBAHER) . IR
FEHTKNEHNEBHBREE BIEEEREMNBRER,

s MMEMNEFBHFAXRR—ADFHAX, AXBERINBLETCERIATERR. BiltTE
REfE, EBZFXEA P BHMEREE, BHHERN B . (WWFXTER. XAk
REZBDETERTBIFER. )

BT IEKS M. FEERBBN, BEORRAMZNEL B,

cEENEETRhREREERE.

e (fE AR MmAT) : 0° CEF50° C
::H : 0° CE40° C
F : -20° C 3 +50° C

ELRBEBEZIMEAE S SRAMEMERS® TR, FRERN, ESMEEMER
AR
s BT IR
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B,
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ERIFER KRR EfTRER), FABREMaRM, LIS Olympus Bk XK.

£33 e
s244 (IV88300Y) 1
EFF (CFF) 1
AC ER S 1
AC B3R%: 173
Sy ERRE 1
O &I (X) 6
O &I (/h) 6
USB / ki / 58 1
FREERME (BE. BIT) 1
i 1
ERBEAZAED (BT 06 mmEAE) 1
EREEASSED (AT 18 HTHKEY) 1
14 T RN E BRI 1
15 F A IPLEX YS (&FAt) 1
AR IEE 1
AC ERC3 1
USB / +i%/ 52 1
CF +& A% 1
CF & 5% 2 3

1 OEEERNER. FAN, TMUEILERF (CFF) Ligk
SRIE AR

*2 555 CF & BIRE

SRR ED TR L

*3 PAL REBAMFREMRERL, SHARERMNEX.
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4 wane
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ERTATEVE TN o (CENT] 241
' FEfAHmE
[MENU/EXIT] %48 V. [MEAS/ENTER] 2414F
XEER | XEEE/NE
\ [INDEX] #%2%H
ENEBERE T/ BREEE
85

[CLEANING] %48
RN E T
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| REE ERAENBR
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[BRIGHTNESS] 1258
;\af;;iﬁf% LCD & [TITLE] %48
NRBANZRE. {_ BEraam NG 1.
[NOTE] #2480
BIERBARTD.

[ROTATE] #48
% LCD B3R 1R
YERE 180°

[POWER] 3% J

UL FFRFTFF
LCD Hl=RAIER

LCD 5 ¥i=5 & E 85T | \ LCD ¥l ==& E &P
FATFICERET, BO TR E
&% LCD HKillsr.
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A
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1  EsmerREDEDS .
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A
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c WEREFN, BIERTEXEENT.

s EEEFATRYSMERNANE FRRMEM. B2 BEEEEFITIURRESRM.
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i -

A
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3.2 TNTEsM
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33 ERHR
==

< EDTih. hR. Al BEAC ERSBNEIRS, ERRL LEME RN NE. BN, 8K
LN SLEMR TS SR AHME,

c HITEEZA, BEWARRLRELEE. ERARFRANBRETHSSEHE.

s BREMN, BIRTERBCREGE

N i &
CEHE, AERRERMEEG L.

- EREBMZE, EEE CRMLE T ERES EARERR + (F1070) #Ek.
EEMFRE.

 ERERSTESFE RSB DA, BERTSRAG. IRESEFEAEEFEZNHM, BRERL
BaxiF.

B R
1  w®il=i [POWER] 42 % ([POWER] IERITIER) -
2 ERSTIESENZIELT, TS,

23



F3IE WANFAEENRLE

3 mewmmEnEAFONOED, HAR.

4 zamih. EEFEERRE

24




E3IE WANFEEENRLE

W B AC EfCaRit B

1 5 AC ERPSEIZTISRMAY AC BRESIEOL .
2 Wil AC BB DB EEE AC HIBIEAISEN AC HIEEA .
3 5 AC BELIE A BIEEE.

A

c AR, ERERRE, EERRERANER. FRAFERANBERLTESSEME.

* NTSC : AC B4 {X AT 100 - 120 V., 50/60 Hz AI3Z R IRIALE T - IRTEAC IR R iR
LR AC BIREANOMIRERM, THSSIEARRKES.

*PAL : ACEEZ{X AT 220 - 240 V, 50/60 Hz B3 s IRIREE T - IR 7E AC BIRE R IRIE
E#HE AC BRI ORRESRM, THESIBARIEE.

* BRIEER AC BECRRSN, V1D AHM AC BECEE. BN, TS SERM SR SE TR AR
o

L ACBRBABAK. MPETARETLERTRORERA. KLBRMEH R,
ARY iz~

« XTMEER AC BEERES, 5 AC BREsMNERRBHE.

H
=]

[

25



F3IE WANFAEENRLE

34 REHAE
VAN = =

c REBANEZR, BEUT A LIGHT AKX MR A, X&E NS EERSERREE, SR
hE.

=
EE
JLS

c BEBAEN, BELECTABEENNE. BN, TABTESZ?

p=til

N o

B ERAERIIU
1 EuksEAEE T RENISEERESHESENR.
2 BERTHBLUMIBAEHEES TR ETIG .
N : =

c MRBAELR, WHELTENLNDEAEEKE.
 MRBABRINEMRAYIA, ERESRIIRAERG.

W {8 EHhAE i

A\

c BAERNTUG IS EX R BB GMESNABEETSMEHR. RRFFHALFERLR
Z BT, BAERTIERAER. ERXARZE B EMTUR ] S SBURRZ .

H
=]

[

1 s3es. RUBREDEH-

2  NEABTHRETRIE . ITRIER. MILEASTE LD O Bk E
(524 & ORF> (E2871)) -

3 wEEAETROYELESEESESK. NEESEIN. BRERE
WL, AT . BEBEERTS. SERARTEERE. T8
{55 PR T R B8 7 B, P B A L B R R -

26



E3IE WANFEEENRLE

A\ B3

C MREESRLKNEBEAETAONE, TS SEASERERANETRER.
4 wEEAETHETATH. UE SERET FETEREER.
AN\ B3

* MRETERRE, VIPERABABENTR. S0, RREBGTESFAREDNGEA.

c TRAMBEEREEN. BPARBEAENR, B2RNIUE/ Sd. &N, TRIIRTRE

AEBREYERIE.

27



E3E WNAHARMEE

m j8 O BIF
KE O BREEERONER.
A\
MR OBREMALFHFREEH, WBAEEXAZERRZEINESBEHK, THIEK
B iR, EREELT, BROEEASS.

BNE TR R O 2R,
MEBAETURRAAR O &IF, WIHFECTHNBS (HE) . BTEAGRE
B/ O BUBR T HRIERX A HE -

r——————oﬁﬂ(k)

L NN

AN
F MRODHFHO. HORUIULARE, FEXSERENB0EPOLIK L5 el F&
7 O WAEH IR M O WK, [y EMFH O I,

28



E3IE WANFEEENRLE

3.5 1EETS
1 wssum. 2. BT RTERFIEHESEE)

[ANGLE/LOCK |, ] #=#I+F

[LIVE/GAIN] %48
' [CENT] #48

- [MEAS/ENTER] #=#4F
\— [INDEX] %%

[MENU/EXIT] %48 —/

29



F3IE WANFAEENRLE

3.6 HENFIEACES

c RENFERHEZH, BESSF A LICGHTHRE XA R A, XEENSEERGEMIRE, Ml
EMHE.

W IS E S IEACERAY S F AN IR IR LY

1 wErsERSNENNSRIBETESHEIK . WEESEHESK. 1§
RAZERpL  MEFEBE TS, EARFIGERE . SAFER S
ZRAEBAETIRN, BREDRAVEF B ELFIBECEE . AIELER
MENEZENSAEEA LU RENR -

=
EE
1L S

c MRAF SRR EAAFZEER, WIS EFERSRSENE RS,

2 WAL FEE IR TRVB N R BIRIREEY) - AREEEIMENEZEE
REREFHEIFIE, EZRELTFBESHRAE - HEESHFR (1), (2).
(3) BYMRIFFATIEE - SEEN MRz - LLoh, AEEWIR, MEHIT
(2) %0 (3) SE AR TN FIEACRS -
(3)
@@) )

T
N\ E=

CIEEIR, BEAREESBOtFEERSEAE TG B KHKES.
* ARFEBIKEN, HEHHTESE.

30



E3IE WANFEEENRLE

B RENFEEC M

REAFBERNIBHRERME.

=
EE
LS

* MRETERERE, MWONEMA. BN, REBATESEANGETOER.

\ —

W ZRMIREN S F SR A%

1 Eer2ERRSEASTURNGLE. STIEEEY. BLLEiRs)
DR A B T -

HEERBRMM TN

R IEL e
- KBRS
EABTE E

O BIK (X) F—IBY

2 ERHEDNERSED EEE BB EEEN .

(I(G )/ FFIBECRR

31



F3IE WANFAEENRLE

3 BEUE—BQE. TR RN EEREE EHNENER b,
BEEZHWEEEAETURRIEMIE L. JoEMRED) .

FFER AR EE

-

4  ErstEn ke ERENES, EEETBGITRIEREL L . TR

B, EEHFL.
(¢t =0
}

5 smRThrERS ERAENFESLRSE.
A

* MREABHREM I ERRFIFELFEERSR, HELFERAHF S Olympus BXR.

cAFERBETHEMNSR, RAXLRGEBBLE. BDEFH P ERSFIEHEREERFE
H.

an

c AFERRFSABIRBRENHRZ M. BHILEEE.

32



E3IE WANFEEENRLE

3.7 1tELCD mzs
W iGE N

1 ##LCD ENBRETHERBRRNBEHEHERBKR

2 % LCD LSRR EA LITRMN.

[

* LCD miX A ERAHIEMMR. LCO mRTUHEEETR (ETHRR) I—ELAR (BETH
=R) BWEE, BXRETRREESRE.

B {57 LCD 5 23E 7EARF0 LCD B 4;
1 = LCD BUREENS TR, SEETER.

2 KELCD BHSEFFERE, SEOIEESE LCD MR,
| |

©]

7 LCD 4

33



E3E WNAHARMEE

A
cBPRRFEMED.
[
* TTRUMERH _E 45T LCD Mg, i3 MAY LCD B LR FE A LCD Mg, EI{F T LCD K#

2%, 5EA LCD Ms#lag E3FT LCD 45, ARSI LCD BHREERET. % Tk, ¥ LCDE
K 2% #E LCD B 45,

LCD ==
EEET

LCD EKZ (2K /M) LCD e45

s T LCD REAETEMN=MR L,
* £/ LCD ZEK LR, LCD B[ G TRERE. XARHE.

34



E3IE WANFEEENRLE

B EREE=SN

1 poessgassEOL, SHRBR—SREN, SBYESRBER
$#z)90° ., LEREEERERGE-

W {E/f COy ICSHiLAT

WMREM CO, S, 1R/IE A Olympus ##E#) CO, 0. EELAR Olympus,
THEXRCOCSMHEE.

1 BEsETED AT RSN -

AL
EHETEHE —

|

35



E3E WNAHARMEE

2 LEEHETE BEACSHEELET.

3 BELSMEEE CO, NS, BEBEIEHETRL -

36



E3IE WANFEEENRLE

4 5 OPEN SEEHIESHIFER HEEBTHHE, MMBELHTF .

TSR E

EiERER

37



F3IE WANFAEENRLE

6 BENETREASELFZEN CO, NS .

7 IEHHBHENATE BERERCSMEL.

38



E3IE WANFEEENRLE

8 rSiEETSEOL. YEHNB—EREN, BTSSR ERE
z)90° . LISERMETEPHE-

w 5
. ‘Il, ‘ 1
o ) JI“" | ,

N =
EE
/. =

PR CO BSMMESEANE/ L, TEMHEBEC.

39



F45E EXIEE

41 FIFEIR
W T ER

1 (ks LAIPOWERIZ27b% . [POWERIERATES 55, MALL
WIAREEE -

[POWER] #57R 4T
[POWER] #%A

AR 27|

« b, EHieE LCD Iilss LHY [POWER] 2R EETIF.

kAt L a9 [POWER] %8 —# ¢, X [POWER] 45747

[ 23

* BIRZ7E % [POWER] #2401 3 B /E X% 41

40



f4E ERRME

W iSE LCD milZ3AI# &

1 4777 LCD MMSBMERS, #il LCD LNBEE S TN -

2 WmURBTIEENNIE. NELNEASE. BEE 3.4 HEEA
B ($2671) 71 3.6 MENFIEACR" (F30701) EMHITHRE-

[

* X T [POWER|HZEAAL40P 81 /E, BERAFERRNIIR. REAZEERE, ExBEAE
R R EIRIE.

cEREEREN, THEBELMNIEKANETIEAXEEFEEEERIE. TR
M.

s ANt EERRN, RELFEEFSEMASHTE, EERNMMENTREKTRE
BN R LEURETEF. EXRETHE.

* ETHGER EAEARGNAEXNE T LH AR,

W ZENFIEACER
=T [POWER] 250K 29 40 #$dfE, BB TIEFERRAITIR.
BHEIZIIRPEFMEERCFERRR AT [MEAS/ENTER] =264 #1A.
EHAFEERFANEFHMAFERHEN, FHMH “EROCFERFHNERE" (8
85 T1) HITHNAIRE.

41



Ea4E EXEE

= = it —
B ERTETR

R/ WIS St ERBER o
/ - Bt IE TR
. STILL60/60D V88Y
AR
CATEGORY!  CONTENTSI
CATEGORY2 ~ CONTENTS?
CATEGORYZ ~ CONTENTS3
RERA & Eigw
s ;
| mAmsmKE
= . rad NORMAL _EhBmiETH
=E /S ER A GAIN AUTO
Z00M %2. 3
: TITLE IST LINE o et
11/01/2010 1750 TITLE 2ND LINE 012 OLYMPUS IR RIS A
TERH / / \
B#A / B8 7l ez k= #i0

W ANAIRENE N T EE TS

BEATEfE RS TENEENE T A,
BEAEERREBE LM =4 ETENTTE.
EATTEETRHRNERRNERT RE7, HREBIRT K.
TRELTENTRE. ETHRETSEEZ BN XR.

= B \
O 1000 O 1002 @ 101
2809/05/38 18:37 040 OLYMPUS 2009/85/30 18:36 038 OLYMPUS 2009/05/30 18:37 239 OLYMPUS
EASEEREET. BEhAMSEEZEE 45° BAAREBLEAREEEES
. HEE.

42



f4E ERRME

B ETIESIRE
WRERRGZH, BEBEATRENJERXFHES. HREE, #5
SEEHR ($88T).

W HHAFOAT(E1RE
WAEBRGLZH. WRELANABRAE. FXEE BSE LEAH
BiE)” (5587 7).

c AETURA AR L T SR R R, NERRMR, S28RITR K
XA E AR LAY [LIGHT] #4248

© KW 2 KEOERE . LERFFRERE, FERNGRE, BEFEANEIE, I2ERR
LT, KEANEERERGEHNRE, MMERHGE.

* 3T [LIGHT] 24/, RERBTATRRRE, [LIGHTI RIS —ERE. HiZE~AR
RN, DINERBAETSNRBLT. tEBERNSEERFENRE, MERHE.

1 B ERETEhREREASL .
BRALRELSE, FHN “‘RENXFEER (F30m).
2  BTHIERLL LGHT] RS [LIGHT] ISR ST 5= -
3 wBEEASEEENR. URERKESITHF.
W iFE N T
PEEIZERE ‘AEE RN ‘SNEE/ FEEEXENERANE (F 72

) #ai PAkIEEE RN A .
EHtFERSE, NABATE.

43



Ea4E EXEE

W iSETRINEE
T Jeserim 2 R RAOBASHBESE.
2  18i8i8(F [ANGLE/LOCK, | 24+, M\ EREMEE TS .
A

* MRBHATHT M SIEAME, WEE#HTEE. 155 Olympus BXE,

ARY iz 7
+ BRI [ANGLEILOCK | | BIFF 975375 R X LS. ATF [ANGLE/LOCK | | #3147,
BRUHE.

44



e

AT BARE

42 HHABAE
B HEAE

WA TSR ENOF S HIF R BAE TR MR BRE 8t L.

LB I

SR HIEH

Tiis

NASETE ——

==
EE
1L

cHEBRAEN, BEEFHLFE. EFRLENSRENELIERASHE.

45



Ea4E EXEE

B RABAE

ANZEURERNEN, BIALROBATEFREBBABAE. EEALRE
FAREFEHTSARE. BIRTENEANERINL RS Hh 5K,

N BB
==

< FASMZE, BRIEMTR EEEE FEAMERE ($67) MRAR. MBETEAEA,
1E5 Olympus Bt % .

A

s ERAFTREYMENERES, BERLITFRALT.

c B CE10Z AL (F139T) R “BREHE” PHENRMES, ERMEAXRGETERRS
WA REEREINEL, RS ZE IR,

c HIERERSHN, BEESUESEM.

c HRAETURE AWM AREEEL LRN, SRrRENEREIETTIRE.

I RRETMERESNEFRIRESN, BINMARMETMEBANE. $5%
ASBEEFBNETEE R RN, M SBUE R BT,

!

High temperature around scope.
Withdraw scope immediately.

2009/05/30 15:17 OLYMPUS

cERAERALED, NRLAFMREIHETEEREARE, BIBREHBABANE. It
B (MIRTHEZH, 15 [CENT] %4, MBREAYE). BN [ANGLE/LOCK | #=HI4F
EBFFE EEANERETRAE ARRBBIEENE.

46



f4E ERRME

B THRIRF

1 RRBRENEASHTERRE. UBHTSHIIN . BRBHIBF
itiE. ESH RETRE (M) .

AR
B FH TS ARERESI.
WA LCD LMBIIEE
1T 15 LCD s 1) [BRIGHT] iz, RIEEERAESE
AR

cMRFETERAPRHXE, THSHINEERSE.

47



Ea4E EXEE

43 HHEAE
==

s MESRESEFERAR, BAENTEHSTHR. BPEEEMNEZS.

A

* FFEAT [ANGLE/LOCK Y | EHI#F LR, BAMBBEAE. BN, TESRFBANEM /H
NEBIR.

cMREMHOITETBEANERRELRANE, FhRBEMEELR —h%EHME. B2
ANEE MRBAEAESMeENYE.

B RS ABIE

ZEEESR LR [CENT] 324, RABRBTUREZEEME.

[CENT] %48

48



f4E ERRME

B REEAE

ZEEESR LR [CENT] 24, RRETRMENERL TEBAERL.

B TERAE
LRBENBHMOET. KEGLINHBBRD, NTEENERE. BIRE
NEEBLESRBRLL, BHHBLET SBIRFREEL,
BIE OLHDHNBRRED ARBENETUSHENAEEES L.

AN ;i &

c FESWOBAEZR, BEFOEEPETE. MREENBEAERE, STESFFHEEAN
BRI R FFIE BLIRIA

cBEEMNEERR. MRESKEEIR BATTESRILPHGRENRERELED. b
BABERLENETRSWRIMEERFE.

c ENBANEN, NMNOTEESBNTFREXEEFS5HEZE.

c BENFBAER, BHEFERKE. EFEENSFEDERLIFERASHE.

 BENBAEN, BREEEFEF#HTED. BEREAMVNETRSSBEASHE.

c MRESNEIBAERERLEYE L, VDRTHER. WNEERAEHEHERES.

49



Ea4E EXEE

44 YHFES
B {FREEZESHN

1 8 UNLOCK SEM= S A= S ONN TS 90° , BER=E
ERAESEONRHIGEET .

ij

1]

W fEf COp Mo SR
1 acCLOSE pEBHI=MEHER. EERTHHL NTHLFE.

AR E R

50



f4E ERRME

2  BUNLOCKJS M35CO, IS HE R = 2 RS G 5190° |, 18{ECOL0
SHAESEONRESENT .

3

A
c RECOESRAESEARN, VINLTHBEERIA L. SUTSBRLEHENCO BSMAZES
BORBEE.
* ¥ CO, PN =[EABZEH E/ATR LN, NOTBEHEERNONBFS.
s NMERASREFRSEMA, &8 CLOSE AaSMirEaxTE %M.
c EETCOSMAESEO A, HHCLOSET mBISMITER TS XA NRIFEZL
THFRE, WAHTESEONSRKHRNTRRE.

51



Ea4E EXEE

4.5 FEREZ
W ESEgR (OF4E)

AN i & |

c BRREH, BOBASHEEANE.

1  miEmsaENFRZRECHZEFFETNZNEE - LCD BNERBIE
tReEREEET (B)-

[ 23

* WRIZRME [FRZREC] 1 2 B £, BRFRBITEKRICE.

2  WMEREREN. BXITERS ) [FRZREC] 4 [LIVE/GAIN]
IS B B -

3 FEEREIENEGE . FENEGTESEN. B0 & IREE
" 138 (E7000) 5 & M, BSLEAVELN. ATEEH 4
e LURES

52



f4E ERRME

. z \E“
1  SrsMeee, BEES LN [HR] EAE T MESESE (L)
NELB . TEFHFLAREELEETY 3 4. ERTERGRN,

LCD m#lz8 2R “ZOOM (ZE) ., RILHBEHECREI.

EMEE R~ B% 48 R .
2 SWEIERMEERT. BE (B 2 i (w1
3 mitms [MEAS/ENTER] 1Z#I#F, AILLHEEMNSGHITIER (£/
&) #m (£E/T) -
o
57 t 1
o -
S Bt ]

[

cFHEM BFEE MARNETEE. Bit, TELIBAN, PHRTESKEERE.

c EEEIGBAFEERELT, FHRATEN, ¥ [MEAS/ENTER] EHIAFBE AN (AM0)
sBEEAEN (AN) ﬁﬁlﬁ(?ﬁ%ﬁi-r E#RBE (R) ¥BOBRKEFHE, 2275
“LEFT (FRIGHT)” . EXMERT, ¥ [MEASENTER] #Z#I4 2 AM (M) RBIT
BUBR B EE. Eﬁ?ﬁTTH?le{:#—JﬁEE%ﬁE’JH%j‘E%‘—ﬁEEﬁ% 7 [MEAS/ENTER] #Z##F
BEEM (A0) NREFRRE,

53



Ea4E EXEE

mAR=E
SEOROEIE ‘iz (GAIN) #EXti” . “BaREES” = “WHEERE”
FHITIEE,
1 wmaEtim
EEB LM EERTERERSE FAY [LIVE/GAIN] %40, Bl oJ il @atgssE.
TR ER, KUREE LB RIERERA 3 .
MRFGERSSNEREXEMEEESRER, NNDTREgERER.

FRERNT mFE RN,

it R
NORMAL PR R

k)l X2 ST TR BT E AU BUARE R .

Z#ERS5 [BRT/MARK] R4 EBE, BTEMRENSTEE. B
RFEE BRT/MARK & EFM 8 Bahm EiRE, ERIZIEXNBEET
BESRE B,

WIDER1 BEEZRICERIERN, THEAEKRR. 518, WEXTESE
BRI &M T B9R IB A

WIDER2 RER KL WIDER1 EXERH, TEMALEKRRN.
“WIDER2” ot —F9 KSR, Mo ILREL . (B4 E YL
FH TGRS B ESEM.

2 [ [BRT/IMARK] izl EHSERE
EEBREIHNFERITERER LA [BRT/MARK] T EXNEENEBEEZE. 7
B G=ERN, LCD KURESETAIWMNTESFRIET.
HEFHAZBRNECSER, EFH [BRT/MARK] %51,

54



f4E ERRME

3 B [BRT/MARK] 4Rt {Tal th EEARIE
ERBTERENEREGNIRIZERE LA [BRT/MARK] FZ4ATTIHEXTELE (54%) .
MRETLLEIRE . “0” %, LFRFRLEHRFAEMEFTEZHBANILE. MRETLL
EiFEN 17 5 27 K, WEENTLLERIEK.

MBEFLLEIRE S “1” 5 27 F, WEGANEERZB/N. FESLLE
B, EBELSETRA 3 WXL EERIBEIETR.

ENIE=H

2009/05/30 15:18 OLYMPUS

55



Fa4z BEAREBEE
4.6 IiCRE(B

B EERICRAVER

BE AR BN UK RH USB Fiist. BXBRESR, BESH Bt
FK / NEBEHERS / USB 2R (F 101 10) .

VAN

zzu%ﬁ:fﬂﬁarmaiuﬂﬂxalaifﬂz USB 77f8, MITTAELIRARIZRIRIAR VAR, 12
YN FRE, MR ILR £ USB .

+ CF (Compact Flash) £ BF @SS, THAZHHBRAE. A CF k23, NBEKES.

TREFRTHHENFE CF FETNERNENERORTRRBEEKGEE. It
S, EABTFERMMNHEORELERF LT RARBENE K. PAL XX
AER ST BRICREE N L90 NTSC #£1XH) 140%.

1GBiERFAMAEE (ETFNTSC)

EFRER BAEHRRT £ 1GB FHEREE
8 7 | SHQJPEG 350 KB #9 2900 K 218
v &8 JPEG 300 KB 9 3400 H 1%
R E JPEG 200 KB £9 5100 3KF R
48 TIFF 640 KB 291600 3KF 1R
MEFE (BF) M1 #9500 KB 29 30 2 %h
M (8%) #9 16 KB _

1 ZERE ‘SIERE” (F711) ®A “4of QUCGA” FRRIZSHRICHRE

]

‘3 SBRICEE AR ENIRET “EBERME HTRE. BEXBRENES,
S “%5ZE FREBEMINGE” (5 68 Ei) BG:F T%ﬁiﬁﬁﬂ’]%ﬂhxm,
1%72‘@ “132?” (B71m).

56



f4E ERRME

1 @EArAEZ+
% OLYMPUS 5240125 (CF &) $E A RECORDING CARD 35+,

EJECT #%4A .i

BEF
RECORDING CARD
1t

‘ ‘
« SBIFH 77 8 8E F K A RECORDING CARD fff&

BICR KA RECORDING CARD #HE1ER &I NIEH, WS RIAFiEE. mREFR
WX, FREFELEER, TEBITEREA.

[ E3

c BRNHIERF, BERHHZRAZFEERE.

A B3

2 BELGERER
FREFZBRICEBR, BEEFEINE@NIERRE LN [MENU/EXIT] #£48
THE B DR RERARE (BN INEE/ ALEEEENEEH
hee” (F70m) ).

a. BABRSEGLERAH/BE. F8 FRTNEER, BE BE" XREHEE
“FR” BZRE T .
b. BERESEK. BA ‘EARE XBEEHRSEZRMTEEN.

c. EBLXHSTRHOTH B ‘BRRE X8EEA B
d. 7 “LEREN REPEEMHHREFLE.

57



g4w

EHARBRIE

58

[

cWMRE CHEF/ X REEE R NERBSER WRKIEREKESES —KLE@EL
ETHEH. M. fml, AR NEBEREAMRERER, A —KWEELAER. 1 =
LERBHTEN, BHPENBFSEZEILXTEELN /ME, 8. RRET, MHESEZEN
wE. EFEREY. RESHNARBZNHSTRE, HEFHS2RARFH. IRZHE.
s NF ARSI EMEFERSS, TUEFE “SHQ” . “BRE” 3 “HMERE” (F
BEFRRERER) . MEEBIELFERSN, THUERFE “SHQ” F “KEHESK” (R
BBt SHQ MiRERE) -

3

IREMHX

LEEMNPRRFEILFKF LA\DCIM??2?IVIRT XXk, Xk BFRE PR ES
“?777 RFM 100 2] 999 M= HFXfkHS. ARBREERNERE @S,
MR ETXMHERES. £%F \DCIM???IVIRT X RMNIERFRIEREEN, &
BEER LA —1 % \DCIMI00IV7RT #9303k . 2N R 7 NIFT T2 Y BB IR EL
BANLERZRIIMCRTER, WEEBKICRARERRANXHEA.
HERCRF RO R, BFHH Tk’ (F65m) ;. “EX
zhar” (565 10)

MRBEFER LRI BRI BIR, ESE R/ Ews /M
BrRocfbk” (98 T1) .

M A%

a.
b.

LEERTKRE, BENIHRABER—DEA IVII2222.7 (3.

P77 REFXME VT2 GRMEAFS. XSz 0001 2 9999
Z BT, ERFRE, XHBBEE— X ERRRTRAXMT RS K
1THXHHS. B, REXHFREEXH%HS 2 V710001 70 1V710003 Y5
B, MELLFKEBRE, LB N V710004 £93014F.

cer BXMHEOAYTRE. MRERLALFERR I E MBI FBRR,
HILEXEARN, SER—THTRE JPC MEAXM. MREXRETERFT
M FERR, EICRFEN, BEREABNXHERNRE, ERHY R
# JPG 5 TIF | R+

LERGEHREHSTRY, EEREEXMANRN, EREN—IXHEE5F
BXMHER, BREY ’RE WAV BFH .

RSB, EERZEIHNRN, ERER—NXHE5FEXMHHE
B, EEHY RS AVI SR E1T.



" CRETHE

[AXY:
Dj
RE /)N

F TRBEY

R

T BERRE

(IERBIBHAT AT WEBFEHE ) Olympus H 75 ) USB 7rf e £, % F
USB ##8H01 8. 15 Olympus BR.
C BERHEY

Xy e

BRICRBRREN HEY MiFE 55 Olympus KA.

1IB#% L [FRZREC] 1248 (JGRYIE) RAZHR.
SRAENHRN, BRILFRIRECHEAZ D THHE
REECRBEY

NE/
T

SEBICEEIXMER.
B#EER “STILL” , REZBEEER, RARETAENERK.

ERAETS
R
O EESrr
== uss e
=] ~c

a
2009/05/30 15:18

1037 —mENERI Y
OLYMPUS

59



Ea4E EXEE

B DX FEMARRSRE

1 BEnREEmIERRED. B Olympus HEIERN -
XTFETMNHFES, 15 Olympus BLE.

2 % <ipq e, BEGIESRY FR (ESHETR) .

3 == TARESBAT. 1% [FRZ/IREC] iz A LLE .
EERBSTERNILRZE, EHIBSPEEFMCERWIARA.

@ 3287
2009/05/30 1553 OLYMPUS

4 ZIEREN, JikE HE” . AEE [MEAS/ENTER] $ZHI#F.
Bl AR IE RS M.
LEN, BELESETR “AUDIO” , SZHUBIERE 60 ).

5 =@Eitieg. EEK% FRZREC] 24 -
SERICREY, “AUDIO” S EmE LiE%k.

60



f4E ERRME

[

* BHUCRAFRO0EAMER. HRFLIEE, BRIFRZRECIZHA, HEKILIVE/GAIN]ZE
[INDEX] #%4H.

c MREHSHESTRCRRINEARERE BUE”, WSERTHERHSTR.

* TR FREHSHRICRIMTNIRELRFR . AAFHERS Olympus H#EH USB FZikss
. XTF USB Fifs=MfER, 155 Olympus BXXR.

B CREERR
[

s TR B P BRI K HHIREILR K. AERF =R Olympus #3549 USB Fifss L. X T
USB =58, 155 Olympus BX R,
R HERE” XRLEM “SFVOA”, TEREEEHTR.

1 =wET5eEwREH. & [FRZ/REC] £ Z D EFY (K1) -
STHBSTRNILRZE, BEHAMNTERICEHIAED,

@ 3286
2009/05/30 1553 OLYMPUS

61



Ea4E EXEE

2 i WMESEFR ERESANDSEE. kR BEREEM
IERAFHERNERB, AR [MEAS/ENTER] #2H5F .

AMTFHERDSTE. ENSHROERIRE, BHLLEF “MOVIE® A
PRI LL 5
MOV IE iEX Birfs a8
=) ==+
Il oene

= use ez

TIERH
2009/05/30 1554 ovmrus TERLLE

3 =ELERHERG. &% [FRZREC] 74
SEREASEBRNIC KR, “MOVIE” FAMRAL S5 AEE LIE%k.

[ E3

c EERHEFEE, VIPEARBEICR R USB f7ffs. MRAILRANSH RHRBILRFH
USB sk, NTEKELIERHSEEIETHRALL.

c HXMHH 4 CBHBIEFMARN, TREFL. —KEAM 1 CB FiEFJIRHL 30 2HiHiC
KRS,

C MREHSEERPIANFOPERE BUE”, MRSEXRBHSERMAMLCRDTSER.

c BERFEDNSER BEEEZRN

62



f4E ERRME

1N E

T ME LREXRNH ST R LB —DIINDITER. EETRETRY, %

[FRZ/REC] #ZHZEL R (Ki%) . R TEMNNSEEBINEAN, ®F K
MR, BT E ERERERARERM— DS T K.
BHiEREASE [INDEX] %K, RET MMz . Bhnsiseggx
MBS R B S R ABRARSHITIE R

(oL EES

WE BE s
m

@ 3285
2009/05/30 1554 OLYMPUS

63



g4y mABf
4.7 EWFR

B EM&ITICRAVFR
EXMEETHE (NDEX] #%41, HTLREFRECROYER (EHEE) .

T ARG E B IR R EIRER
ERNBOARFERE LEROHR.

B2RBETHEEAICRFiEA RECORDING CARD ffE .

## [INDEX] #ZHiZ /) 2 ), A EREEE -

FREEEN % ARNETTANERTRE (BEATX ‘MREGEE ).
BREFBN (BZHE B, FETRRIER.
FREEEET T BMEROXMHE. FSMEREH. TEHNHESERERE
7 AUDIO #57R, HEFEKET MOVIE 577, HURNEBERNEKGEET
MEASURE #5°r, MmHEIRAZENER NOTESET (ZRUTHA) .

I#%%# XHEF
XA FIET
EIZi:JJ%%iiIﬁ-I%*. . wmwm .
0001 0002 m@@a /lﬁ #
09/03/17 le903/17 o937 - —E‘ MOVIE ¥ &467
0004 0005 0006
_ii _[T]] MEASURE 3557

09/0¢/10 Noseso Mosnano ™

0009

0007 0@.8

(09/05/30 @9/@5/30 (058530 -«

OLYMPUS

N =

RIS ELERAE

I:(l AUDIO 3557

I NOTE #5575

SEARCH #57R~

3 /@ [MEAS/ENTER] {25/ ahRISEIZE . HIEMENERELE.
MR—PXHERRILFEF IRN EMFTT R, RN EREEFEMTXHRAE
— (BE) MR (KHF) BEEE, ETMHF [MEAS/ENTER] #ZH/4F
SEEREEFEREXHENE— (RE) MEEL.

64



f4E ERRME

Bo X

rEmEEE L, FREEANG ENERENEZGR [MEAS/ENTER] f=#4F
REF XM FET R . RELETHF [MEAS/ENTER] 2 64T REF P HBA
3,
MRBEFER LRI BRI BIR, BESE RN/ Ews /M
BrRocfbk” (98 T11) .

AT 4 M EAX R, ETHF [MEAS/ENTER] =+, FEREFE
— (BE) PXfREm+, SBNEFERERE (F—) PXRERF.

EOUIRTN=R
EEXMRET KRG, FEEMF [MEAS/ENTER] 24K % K30 a7 4E T
*. RELTEF [MEASENTER] #ZH#FREFRICREROBINER.

100 1V7RI
0001 0002 0003
09/03/17 R09/03/17 N039/03/17 =
0004 0005 0006

Eg
09/04/10 B09/04/10 H09/04/10

0007 0008 0009
09/05/30 09/05/30 03/05/30 4

2009/85/30 1555 OLYMPUS

PR BRI
RBRE

0 Bt

ﬂ USB #fikss

[ E3

* *ﬁ}\ uUSB ﬁ'ﬁ%%&ﬁj" RER “D:\”

6

FEBER (EW)

R EEFEERFR/OT R LG, # [MEAS/ENTER] #=H4#FR0 o EHEL
BRENZR. (ERER)

EENTRANSEEN, EITTRTAERE, FENETRREEME.
EREENLE LARETRARER. ZNXHRBSMUUEEFS.

65



Ea4E EXEE

B {Z FERE SRR SR
- MBEEREHAE (INDEX] %4, ETFLERHEFETAREEE.
- MBAEREHEE (LVE/GAN] %41, EoFILEHG B R EE.

B ENAEEDSER

BRHSEEE, BEETETTHRENRS. EFISERTNENETET TR
RS, ZETEREERSNSHRORBMAE.

CF:\100-0003MOV IE

b =

O 4428
2009/03/17 1556 OLYMPUS
B E N
s MREBHNSEEMIEZ [INDEX] #=4, EUFELIERHENE THEIEEE
[
s HEFEE RN [MEAS/ENTER] ZHIFSEENSEBIFBTEEET.

MM [MEASENTER] #ZHFEEM (A0) sErdx (Kk) —
DEEESER, ETHR [MEASENTER] ZHFS2rEdE (Kk) —#
HHESER. ETNTSEEPUNENE IR . IRNEBEFUTHEE
BRE (FH48), #E6T (£L) BiH IMEASENTER] I RAFS B HBE
i (RE) 4.

« Bz [MEAS/ENTER] =ZHIFRERSE GMN B TRENKITIES

.
© Hizi$% [FRZREC] S B EEERICRABRSER.
© MREBAANSEEME [LIVE/GAIN] 324, ETELERFETEMNEE.

66



f4E ERRME

W 4 TINEWN

© EMEHSEG. WERANBSEEIAMTEARN, TUA [MEASENTER] i
FIFVIHREROE K.

 [EAER [MEAS/ENTER] 2614, Bl T2 RX M4 HSERNIRFRRE R,
%ﬁﬂﬁﬁﬂﬁi#%ﬂﬁ%%k%i#ﬁ,ﬁ%ﬁ@ﬁ%%%&%i#%ﬁ

Eo
* MZEHH [MEAS/ENTER] 264, Bl 2 R34S R0 IR FR 1K
X REAX R AR SR/NBIXMHE, BRRE XGRS HRAIFRIE
E o

XA BFR XHEFS

B /
CF\ 100-0001 CF\ 100-0002 CF\ 100-0003

13l

CF\ 100-0001
C:\ 100-0001
D:\ 100-0001

67



F5F FEE(FMINAEE

5.1
W SRR

68

A WN=

BidEERR LR [MENU/EXIT] $248, o DERREFHTEMIERNREME
1.

BRIFRE

# [MENUEXIT] IS RERS.
. T %. &iA% [MEASENTER] {24147, SEEITF MRS .
## [MEAS/ENTER] f5#I+Fi(T Tt rOThEE .

% [LIVE/GAIN] #2385 M52 8 3 iR B W & i -
BREREM, % [MENUEXIT] 2R EYNE® .
BRTREM, % [MENUEXIT] $ZREFRE,

TEN “ER KL NIRRT
i [MENUEXIT] 4 EREHS.

i
]

HRR

23]
5

HH#/#8/LOGO

L

KFiEER
BTE&
EEAR
SET UP
HRE

LR

0O 4428
OLYMPUS

2009/05/30 16:09




E5%F XEREMIIRE

2 LETiAs [MEAS/ENTER] {2%[#i£i2 “SET UP” , #/E# [MEAS/
ENTER] £#1#F -

EL]
i
Big
A #1/#%/LOGO
iLF
KFEES

B
ERAR
SET UP

HIiRE
- 0 4428

OLYMPUS

N
S
S
©
-y
S
a1
S
[N}
=
D
S
©

BITT 27~ SET UP 3¢, f5if} [MEAS/ENTER] =f#TiEF “FE8” .

SET UP

e
M | & HEE[ & |
CANERRSRE

EZEE

B /EA

LANGUAGE

S
13

HIRE

0O 4428
OLYMPUS

]
S
S
©
i g
S
5]
&) H
(3]
=
@
=]
©

3 ZAAR [MEAS/ENTER] fEHIFFREE “" (" . “f 2 “&" .
BNSTARIRIE. MR [MENUEXIT] 248, (E1RE 3BT HMITLRIE.

R P RBRTERE, BEHXE [MENUEXIT] 24, mRZ [LIVE/GAIN] 4%
H, RBEESBRFLEANNEE.

69



#5%

KEREMIR

5.2

B A @R

SR E®E /R E

ERRMETR FEE
& @ RALEE

B ERETHT TIIERE.

Fx$

TIRER B

I IRTS

FREE AR E
AREEEE BSR BARR (F 74
) -

B

158

BRI BRREWE.
WRFAIE K. “H” F
#hn.

‘B MIFRFERR

COLOR
ENHANCE

kﬁ&ﬂﬁ%@ SRR .
STD : BRIEXREMINEER.
RH):%EET$MH@

BLU : REBIRPHEE.
R&B : REBTFTHEFHE.
B&W : EBUEEET.

STD

TRITERE

A% CCD B Yehfial. BRIMREN “B3sh”, o
IR RS 8] B 3k Bl & AERS. TETIE
Bl & B S KRR LB ]

NTSC : [17ms] — [500ms]

PAL : [20ms] — [500ms]
EENAERAN, ZREEEAN 17 ms
(NTSC) 5 20 ms (PAL).

Bz
17ms (NTSC)
20ms (PAL)

BR S ERR BN S IR,
B, %% ‘& .
D]

E S RE R AR,
#HT M*iﬁﬁﬁh
CE SSBUEBHEERFRHI

FHRESHE

SWAMER XA

L7 ¥:3

HIRE

BREEBRERE ARIAEE.

70




ESE REBRIEMIIE

T FEEB IhéE ik BB WIRRTS
HE / tr & — BEE@EETLENER, HE / tr@
/ LOGO BoREH. BEiRER. / LOGO

=5 : BB . B E. R
5., ¥, OLYMPUS
IR, K FERE R
W TEER. =ES
&, BAABIBENE
=,
HE /478 / LOGO : 8 7= H #. B 8. 4&
. OLYMPUS #5iR.
EHFEIMEAEE.
B/ 458 BB, BE. AR
A, EHARTEAE
=,
eS| D ABEREARE.
[
cREFEIBRNBRESHSER—RERNAS
BRER, BESN REIRRHER (F
84 T1) .
s REGEITASEME RN AR KERE RS
EEAUXEOLN, 72BTEBARER.
iTx BHE WEHBEMNBE / BE. ARE. FRRBRFN eS|
BEEREANETEERBESERNEHNER
—[EiE%K.
BEARE BEBSERNRESE. SHQ
RERE  fRERE JPEG
ERE . BRE8 JPEG
SHQ . BE&E JPEG
KEFHER - TEZE TIFF
HERE WEMSEBRIEERT. =& QVGA
FRE QVGA @ &1 320 x 240 REHITE.
M3 SLRHE R .
=5 VGA  : ®1RIM 640 x 480 REHICER.
[7BE SN
2=y WERBAICKESE BT RS, eS|

7




B5E RBEBIEMIE

E

T

eE A

HIEIRTS

X

LREN

BT RER.

<¥ “USB” &A “fEfFE/ R >

CF : BRICRENERF L.

C\ : FBRICREIAMFMERL.

D\ : #RiCFEE USB O iEHER USB 17z
E.

<¥ “USB” &} “Bix" >#

CF : ZB{iCFEICEFL.

C\ FRIERINMEHESL.

HEN . FRICFIER L,

FXRRE B B9, 155 Olympus BXR.

CF

E AR

R B [FRZ/REC] #4091 1E. #&(E [FRZ/REC]
REABATIA TR IE,

<g CER/HE” HEF >N

SCR & T CIRRESHE K.

REEE D RIERBETR,

ENER B FESER,

<% “RER HEFE>N

SR & T D RERESER,

HREEEE FRIERBETR,

ENER FREREESER,

B R/ whE

NOTE(N+)

HIEREHRICRIR,

HRE

BT BNETRERE BN E.

JF B

RENXFBEARAIRE-
BXRBERE BSH ERAFERANE
# ($85m).

AFH

BiARBT . ERRIEFERRE, TR
PTEEMENER, M—AXE.
®HE W, ITEmEEATE.

USB &7

FEEHMREZ (8 USB ThEE.
fiffrih / §84 . TJ{EM USB sz a.

B8 A D EEBREEA.
STRBIRER, BEH B,

*TER ‘B REMFRE, S5 Olympus
KA.

BT B
2

AP | Bfr

K
EEw

i

AEE LR RAEAKERESA ("'m" " &
RI%ESS") .

% i
it 36

BEELETHBAKEESE.

72




ESE REBRIEMIIE

T FEE ThEETR AR MIERES
SET UP Be BEXBEBRZIIEMERHHE. ABC
##%F “ABC (H#FB¥)” MmMEE: ‘8. (5%
=8 MR . R . CFR B BT MR #
NEHERNZTEMNEBEREBFE, BY “%
7R, SRS,
AR
IREZTBHRAKEN B,
SAENEEER | ErstM I IMNIELEEERFBENRREE —
WE S5k,
EEEH BREBEEE. el
xH : AEREE.
FE: BrREH.
[
+ BnEWE, [FRZREC]#ZAAREIER.
HEf / g &% & B EAFNAT 8] . —
BRBERE, BSR LT BPME" (F
87T1) .
LANGUAGE PR TES. ENGLISH
¥F NTSC, #®HFEHEIE. A8, BmPFIE. H
1B, BIERPX.
F PAL, #®FHIE. S£iE. . BAFIE.
M. HIBHHX.
SRR TR, EEFH AR,
BXRBEHESE BSH BEFER (% 88
) s
FFa WEAETRRGE BN, BREBRIAMEELRR HIigE
FRSRINIEE.
BREEF—%: RELYHNEEHERSNEH
HIEE - ARANEERTERSL.
HIRE ¥ SET UP B EFMEERE HEINEE. —
HIRE — BFeWRERE ABRIANEE. —

73



B5E RBEBIEMIE

L RPN o

TLESRHEE / FEBE L RFE. BORETUHEEE—RiER. BTN
HE RN F AT

AR 27

C THARS 30 MEETH.

MR, REFIGHBATN (KX .

FTHAFER. BRFE (ATETEALMTEN) . HFAGD.

* M USB #EBAXF.

B TATERA R

T  izLcD mmBmEM Eay [TITLE] $250 -

RIo] B ird s A\ E [
ERRENTEE T TEFRES —7. AREXFIMNXFESTEMUT

78,
ARY iz 7
c NEREH®EE “4r@” Fik [MEAS/ENTER] #=#I4F, REITAFEMATAD.

RRAE—1T RS 1T Fs (3f#F)

X _— PR S 1%
4 — gy il

MR

74



ESE REBRIEMIIE

I BA A 15

B=MTTERMNGRE, WTPR.
 NERLHBEERAXF

© FERERAAUEE

* MUSB g2

NRERLHREBMAXF

1 mewAEl. gEe A EXEE ARR [MEAS/ENTER] {Z#I4F .
* [ABCYI/* @]: & é’?ﬂ [MEAS/ENTER] f2##TR, F&&/ FSEARSH

* [ABCIAAA]: ié?ﬁ [MEAS/ENTER] =HI4Fht, FER / BMNES XARK
BaBE,

EEDEEZMANF BRI FHH -

A[$%Z [MEAS/ENTER] #ZHIMHMARENINF -
HEWMANBANE—NTE, RREASBITROZFLIR.

4  JimEEREEEENRES AT [MEAS/ENTER] ERlF. BERE
BERNARRRITIE . AliEE E— /T —%&#F%H71 [MEAS/ENTER]

AT -
EFERNEENEES HAETABMNER.

5 =m=mmmTe.
s IR T, TTEFFMBAANTE, EF KR %2 [MEAS/ENTER] =4
.
s TIAXFE, TEBRERBIENBAXFENMNE, RRHEATB2MIFHTEE.
s EASK, TEFHASKRHMNE, EF ‘K % [MEAS/ENTER] iz
)+,

6 =ss5m235 =HIFEBA-

W N

75



B5E RBEBIEMIE

(AVE2IN-L TP
%?¢ETW§§9EWEHHE'J$II RIEBEBNIREA
FREMBEENES, FZA IMBFERRR" (F 78 1) .

1 = <. %R [MEASENTER] AL
FRURESIREm R T HOR . ERERAERNRRERTRE
1ER .

| COm——

n FAVORITE L
FAVORI TE2 AT

FAVORITES

REUBFIRIEE, BEESRH #7244, AF% [MEAS/ENTER] %
HAFHIA.

2 YHEEREEEBONELTAME [MEASENTER] S5 . BHE
ERENTERITIE, AIEE E— T —iki#Ri 1% [MEAS/ENTER]
B4 -

WREARFN B RS R IARERNAER.

3 =E5EB1H2 E=RIREHA-

JAX USB #££A
M# Olympus %R 35 USB 2 O H:E#) USB SRR AR

AN %

s JRETEMFEL USB @EIHXFAAN. XF USB @#EMFHE, &5 Olympus BX XK.

1 ®iRI5USB EZIZEY “MEE/BE" .
BXENE, E5E “USBiEE” (£86T).

76



ESE REBRIEMIIE

2 i USB @B USB RO ERMEHAGO.
TEEAOANNEET IKE.

3 FmUSBREMANE.
MANXFEERTEZFENRN.
AR
« %3 USB @EEH, FHARINESHER, FIMAZERFENNXFSSEWH AN X FHE
M.

4 mEsaERERTRIMEE—TOYT, AEE [Enter] #.
ERAE R B 0 TS A ARBANIER -

5 =mmmmTiE.
s IR F, TEHASABEFREMBRAXE, ARi%L [Delete] .

s BEAXT, JRAFAREFRERBERNBANXFHME, REHENDER2M3H
FTIRIE.

s AT, JAFLBERERMASHENMNE, RAERTHE.
6 =ss5m335 =RFEBHA-

77



B5E RBEBIEMIE

1  ET#GMmM [MEASENTER] SHI4F, 7E= (/7 SN IR BOH

AIE .
2 EEFSWALLE. & [MEASENTER] 54T, HA 3 (F 2SS
=,

3 WAFSE. ®E WE". REHE [MEASENTER] {2/ -
REMAE XA, AANFSETTREZTRA.
WMAFSE, FSEAGRICEHEN (B15X1% FRZREC] ZAMH I L)

# T E N EH
O ER
ERFSTHAEHFESA, ___ . UFSFRERTRER. Wi EEMERT, &

EERHENASEFHTFS.
.IJ'L = k I—‘E'!ﬁ
1 wAvEE #% BT AFE [MEASENTER] SSHIHFRIA -

RARAE A XA, BARSETTHREETXA. MRIAAE _THRGAR
7, WHFEAE—TRANFHEEEENETER.

:Eﬂﬂgiﬁlglﬂﬁzl
EIMERMNREEREX, TERNATENFERXLRE, If&ES 21 ME
EEL ¢T3

1  wASEREFER ERRESRISE.
HRMEAMAXFNELZIEE, 5L “FEWARE (F75]).

78



ESE REBRIEMIIE

2 iz B AEHE [MEASENTER] fHIAFHIA -
IS BR Th CEARR . ARERAIHNERASRTE
RAER.

el oo
A/

AVOR ITE2

EEUERECOIM, BEFSRN CEABR” 29, REHR [MEAS/ENTER]
EHIATHIA.

3 HEEIMERERNLTREAHENE . SRERHENTRNTE.
Ak E— /T &R H+1% [MEAS/ENTER] #28I4% .

4 swizsEmReiAmTHHE [MEASIENTER] 554 .
T N\ Z AR N AE P B SRR O AT UG
BEESBRAE 4, TMRE 21 NEE.

A

MM RIEBEEIEENT. ARFEERNBREENESE.

S zmemEme. BAREEN -EEER BE AFER [MEAS/
ENTER] #2#I4T8ik .
EMEE R REE CEAEER” A BEX.

(L E

* FHANEFREERERANE RETRIR 4 AT MEREMNTREE A28,

79



B5E RBEBIEMIE

W RAERE
TERBAYE, REYEAEEFLPETOERNESIT B FHIE.
[
* &% 10 PEFFHENER, TAHARS 10 MEX.
* RRPTRMAN2ANFR, BRPTWA 28 PF,

cBEBREGIFE BH/FE/LOCO” KEFEFE “£8”, TRESH R —EICRER

1  i50LYMPUS i5£#9i25+ (CF ) 5 A 24 RECORDING CARD i
.

2 i7LCD W38 EM LA INOTE] #240.
ARGHEEOHI.
RIBICF TR R A9 ADD_DATATXT 3, EREFIFEHFEFNE K.

. NEW_YORK
%3 SUZUK |
PIPE
M REF3HEM
[

* MEFERESFE “IEF” - “NOTE N+” 3% [MEAS/ENTER] $2%I4F, 4T/ EREERA.
* HBEFRREAZGE ADD_DATATXT XHFRFETFEERF L, WIIREZEM.

* Bx8l& ADD_DATATXT XHHIER, HS A “MifEN 4% ADD DATATXT X4 (5 84
T .

s HEFE LM ik [MEAS/ENTER] #Z4I4TH, BMBREOSHI. EMBRESHEAAL
PIRHBR, TEMBREOALERE “FE” ik [MEASENTER] 2#4F.

80



ESE REBRIEMIIE

P2 IR

EEEHPIEROBSEHEZR.
ERERTENTZREREMRIE .

fi#t [MEAS/ENTER] $ZHIFTZHEM -

BT ZEANEXETTIRA.

EEAR, AER [MEAS/ENTER] fZHIFH#R1A -
FEMEERFXMNEO L.

g %8, Riete [MEAS/ENTER] $2&I#FHIA .
ESSE1 B4, REEEXRHPECRIER.

IR
BHEICETIC K FH ) ADD_DATATXT X{HBH*%.

A

CIRBEEOXANEFNREIREE. MRBREVN, REHESER RNIRRER
ASUERAAER ST,

c MPEBRFEEME, FREADSEL. ETIRBEEON, TRILKE [MENUEXIT] #%
. [LIVE/GAIN] #ifs [NOTE] #ia MR T B dmiE.

A W N=

81



B5E RBEBIEMIE

e

1 ErEmEEns. EESHENXIHE [MEASENTER] 54
REFREXFINE QDI

2 #E B AEHE [MEAS/ENTER] #5548 -

ERMAE OB,

[ E3

c EEZAHKHITHIEZ [MEAS/ENTER] ZHIHFE, TRMENZIREEFAA.

3 gl
AE5@mABHEEN T EHTRE. §X1EE, E50 ‘@ ARE (¥ 75

) -
4 mExsiE wE WEe. AEE [MEASENTER] fS3IH#HIL.

ARRATOER FEARENRRRATIREERORNERNF.

82



ESE REBRIEMIIE

W N =

miBEX
EERmEEON. ERERTEMEEREMAISES .
ffi#t [MEAS/ENTER] #ZHI#FZE1M .

EEREMBMERHE [MEAS/ENTER] $284F .
FEFRERFNE QL.

[ 23

. i

4
5

BEABEFRTIHE [MEASENTER] #£#I#T/E, ITRMBREIRRBETAN.

iE <gmi” . RIE1R [MEAS/ENTER] {ZHIFFHIA -
ERMAE A LI,

MmIEER .

BERNTEBRMNITERITRE. AXFE, BER REENEE (875

) .

miEERE, ®EF WE”, AGE [MEAS/ENTER] f=H|#T8A -
ARBMABTAEX, FERENTRREIBEEEFANEXP.

83



B5E RBEBIEMIE

&SI IRy e 4t

1 E3E “REFFHIBI N+ 3 VRE” . AEHR [MEAS/ENTER] 2 §I4F
ABRREEOSEX.
MEREEFE “REFEM N+, NAECERESEGMEIREBFOLSEHR—RICE.
i, BEExR “N+> (NOTE#ER) .
FIEFE “NRE, WAFHRBERERE, MIEBFERSHEZER—RLE.

==
EE
1L

c FIEIRFRETIERFR. BIAGEEIRM, BALEFT.

HitE1l4m5E ADD DATA.TXT X4
LXK FRBEF EAADD_DATATXT XXX T CSV . Bt BitElHRE.

CATEGORY 1<tab>Contents1-1<tab>Contents1-2<tab>---Contents1-9<tab>Contents1-10[J]
CATEGORY2<tab>Contents2-1<tab>Contents2-2<tab>---Contents2-9<tab>Contents2-10

CATEGORY10<tab>Contents10-1 <tab>Cont.ents1 0-2<tab>Contents10-9<tab>Contents10-10[]

|
‘ B B R 5
eI ¢

<10 AHIREE >

A\ BR

* R “ADD_DATATXT® Xfk£74 4IRS HM MR, BE—HEMA “ADD_DATATXT” it
#.

- MRAIHARBITEAFHL, G5 11 M LOKES, USERSWETIRAEED,
Bsh, MBBETERA L RIEBIR, MRS RBIR.

84



ESE REBRIEMIIE

B BN FERCARAYIEE

-\

MREHRTAANETURAAFERR, WHEEEI IR FERFIIRE.
¥ [MENU/EXIT] 2B REXE.

E < RFERRR” . AJEiE [MEAS/ENTER] #2HI4F .

Bl Bt E R ARG R

S S A

FWD STER 60/68D V88Y 9101 88LN106
SIDE STER 68/68S V88Y 9182 88LN106

FWD 128DF V88Y

OLYMPUS

ZRERAALFEER, BESEMNIALFEERFREMILFEERE.

BEMNAFERRTIRPIEFLANEZRIAZERSR KFHE [MEAS/
ENTER] $Z##F . MRLEMZBILENFIEER BHRFLAZRPOLEF
AFEECRBERIZES -

85



#5%

KEREMIR

B USBigE

86

AN WN=

(S ]

Wid i USB & E, T Olympus ###9 USB 77fE885; USB o 6 X%
BRI L. AXERERNFRS, 155 Olympus XX,

# [MENU/EXIT] #ZHlERERE .-
i EESN . AR [MEAS/ENTER] {EHIAFHIA .
EiE <USBIEEARN" .

ZA1IF [MEAS/ENTER] $2H|#F3R1Z5E USB Ih#E

WE “fEFER /@A M USB fFfEsR USB .

WE CERBT REZBR.

ZRAIRE, 151% [POWER]#Z il X F BIR, A58 X % [POWER] Zi1$]
FFEIR -



ESE REBRIEMIIE

S
B iZE

4
5

H ERF0 B i)

# [MENU/EXIT] #ZHlERERE -

Pt <SETUP” X&, #Xje#% [MEAS/ENTER] {ZHI#FHIA -
ikF «BEWE” . AR [MEAS/ENTER] $2HIFHH#1A -

RITT27x “HE/ BE” k8.

SET UP
BE

=
==

HH/E1 1A
A

LR R X H B &%
exEA 1614

7w
HIEE

@ 4428
2009/05/30 16:14 OLYMPUS

£55 [MEAS/ENTER] B4/ IRFERENTE (“5 . A" .
B N B )

LT [MEAS/ENTER] $=H|#T %287 . A5k [MEAS/ENTER] 1%
YIATRRIA -

87



#5%

FKBREMINEE

IB=k i
u Enlﬁ.**
HEXBERES.

JRUEEHE. RIE. AYFIE. BX. 5. B BEATIEIMHIE.

A

[0 E3

c BRFBRRTEENERE, ENENTFEA/LDFEINE.

1
2

88

# [MENU/EXIT] #ZHETERE -

Pt “SETUP” X&, #Xje#% [MEAS/ENTER] {ZHI#FHIA -

%% <“LANGUAGE” . #X/G#% [MEAS/ENTER] #Z#I4FRiA -
M ERESEREA.

3FF NTSC, #EEFHEIE. XiE. AYIFIE. HiE. Sk,

F PAL, #EEFEIE. K. @B, BAFE. APFE. HKiE L.

LANGUAGE
ENGLISH llDEUTSCH
EsPANOLIIPYCCK WA

| ANGU
Fia
HIRE

O 4428
2009/05/30 16:14 OLYMPUS

£+ T ZE. B [MEAS/ENTER] ZHIATIEIZIES . AR [MEAS/
ENTER] #ZH|#TH1A -

Zlt. #% [POWER] $Zi8 X A IR - AR X% [POWER] #Z$83T 7 iR
FEESUREMESETR-



$E5%F FRBUEMINGE
ey — —
53 (FRGEREER, ENEE
B AR EEE LA E RFNIHEE
EREEE ENEETHTTIINEE.
THEHE FEHB Th&EUE BE WIRIRTS
TR — IR NIRE. —
HXRBIEEE, B0 “GAI” (F74W).
Pl — o] PUBRIC R AR _EIE SRR —
FHREBEEE, B5H “BEEg” ($93M1).
=# — Bio R EER EIEXNERES 2 AE K F K —
2=
HEBRERE, B5R “Bagg/ EF8K (F95
m) .
%= — Ko FKEER LIEXNEREIHNEARE KL FHIES) —
o
HERERE, 50 “BaEK/ EFEHKR (F 95
m) .
Bx — o IR EH A RICREAR EIE R R, —
HEBRERE, 550 “HEEBR (F%M).
X3k ~in o T RIEAR A BB F &, —
HFBRERE, B50 “Amxxtk” (F98m).
BEwA B P IE SIS B B FR. —
HFBREEE, 550 “EXCHEREF (F91) .
SET UP BeE BREXBEERZIINEMETHBE. ABC
®F “ABC (#F[%) > FIMFE®: “B” . “4& . (&RE%)
=8 M K. R . R B ‘T HHREERERE e
BENZTENEBEHHER. 84 “XFA” B, a4
ZHEnE,
AR
CRETERARN B
HIRE ¥ SET UP HEHEMEMEEWRE ABRINRE . —
w1k — AT R FE USB 77(E=S. —
FREBREHS, B850 “BMLexF/ AHFHERS/
USB 528> (5101 1) .
HITRE — 2R ERE ABRINEE . —

89



B5E RBEBIEMIE

N ENEEXERERIIIEE
EHEELORETAFFIRE.

<¥ “USB” &H “tEFHR/BE >

CF : EBicxXINCEFL.

C\ : FBRCRFINEFHESFL.

D:\ : #BICREF USBENEEMUSB MR L.
<¥ “USB” &N “HiN >if

CF : g#BICHINCEFEL.

C\ : ERICRIIAIEFMERL.

ITTEH : FBRICREENE.

BXREE “HN MIEE, 3E5 Olympus BER.

FxH Tk TheE i Be WERRTS
TEE — U ER B RERERMERE G, HTXL. —
BHFRBEES, BS5H “WHEEZES (3tb)”
(592m).
FRER — TR NR 1. —
BRBERE, BESH “GARE (F7470).
pillES — T AMIBRIE FE A FIE R %K. —
BREBEFE, BSH “MBREE” (5937).
B/ & — REBHEETEHER. BH /R
/ LOGO S TEH. FHEMEE. / LOGO
2 . BoREHE. BHE. R JE
. OLYMPUS #RiQ. 3
FERBER TESF
R ZEER. EHAM
G PNGER-
HER/#73 / LOGO : R 7= HH3. B [a. #R&E.
OLYMPUS #riR. EHA
EFEAEES.
B/ 4538 : BRAH. ME. FE. B
NAERMIENEE.
el D AERE AR
T A REFGKINEH / BHiE. 738, 8. FRRER el
MNELZRERAFLETREERHST R —EILX.
28R RS EFRIT R CF

NOTE(N+]

HmERTRICRKOTRE.

HRE

BLFRRBMEFREREARINRE.

90




55 XRBREMIR
FxH Tk TheEi Be WK
SET UP Be BEXBETRZINEMETHNHE. ABC
%% “ABC () " MNMEE “1”. “& (%)
=8 MW O“EET . R R B T HPBRERE H
HE R E?ﬁ]ﬁ?ﬂ%)ﬂiﬁtﬂ%$ 1x7‘J “XA” B,
g HZ RS,
[
CREZEBRZEHN B,
HIRE ¥ SET UP XEMEFMEERE HBINEE. —
HIRE — BLBEERE ABRINEE. —

91




E5E HPERIEMINE

B YL FIESI G (tE)

92

1
2
3

AR RENERMERZ G, #HITXLL.
FERREENRNEREEEPERREN EOZEHENR (BN) &
¥ [MENU/EXIT] $#$i 8 RERE .

i®E <Xtk . A% [MEAS/ENTER] {ZHI4FHIA
iﬁm%@ETTuEME#ﬁ IR EREREERNAEDR.

CF:\100-0011

O 3320

2009/05/30 0856 g owmpPus

rﬁwuﬁm A E RTS8

. %5 [MEAS/ENTER] H%I4T% B HE ERa s £ M A,

- ESHFRETTR, 5 [ANGLE/LOCK Y | 41414172 fa k.

- 1% [FRZ/REC] $24A % D A RICE I LIS 4.

- THEGBREBETNA LS, % [BRT/MARK] BATHIHE4&ImE
=S
 AEYGBREEANA LSRN, % [BRTUMARK] ST E AL LB E
WE A TR R .

=4 COMPARE IjiE. @[#% [INDEX] . [MENU/EXIT] = [LIVE/
GAIN] ##4 -

#{f [INDEX] #ZARMPIHIZ [MENU/EXIT] B rRBEEH.
#% [LIVE/GAIN] #zi% 8 SR EH.



ESE REBRIEMIIE

W {208 ERHR R

- ERMESE TR, AARELFELENYRNEE TERBERRN. NE
EY TR A QRS FS, BT EHA AR EY ROIE
SFS.

- EEREED. EXYROTERTERERTEN. MREL MR
BOFHAGBAFS, ETEHREROYROSELFS.

W RIERS R
TRUMIETF (CFF) . AEB7Fi4a8s USB ks MRE 4.

AN %

c MREFGMBRLEFIREIERT, THRSFUFCEFROEIE. EEMBRZER, 28RS
xR,

1 w@mE@@EL. 7% [MEASENTER] 414, BiTBa)MmIsEkE
ERIEFZMIRAIER
BEHBRZIER, TEUTRFPIREERROZEK.

(1) #FM [MEAS/ENTER] #ZHIAFHIBRAIF K.

(2) # [BRT/MARK] #zHiaJ#rtiEERIF K. LHETR V7.

() ERHE (1) M (2) fRt T B BEMERAIF R

(4) BT AMEMBRHT G, EEEFRNBERTHZ [BRT/MARK] 2%
EERHFIC.

2 EEFEMISGOTERE. & [MENUEXIT] 5 REeE.

93



B5E RBEBIEMIE

3 i#iE Mg, AEHE [MEASENTER] #5548 -
B e B MERE A

0003

- /03/17 =
| [BETH) T
(@
f

2009/03/17 1556 OLYMPUS

4 sz -wmEr . REE [MEASIENTER] flHFEIATMIER b

WERZ AN B, SEREMBRN 2 GREINE 2MBENEERE.
5 ipfr=min, mamoNsHEERERESEEN.

H
mil]
Ny

1 =EST8s8MH. & [MENVEXIT] #METEE.
2 JiE?% ‘HH*JI}?” AIEtE [MEAS/ENTER] {ZHI#F#1A -

HIEE

O 4428
2008/05/30 1606 OLYMPUS

ERFR .

3 #E “WmE. AFHE [MEASENTER] {241+ Bl MIS EMRA0SE -

94



ESE REBRIEMIIE

B BIRREHEG
TUMZRE (CF ). MaiEd USB EHEFBARENTE.
A

* MREZGBHNREHI R P RFZH USB itk TRSBIMCRFRNEE. Bah=
SRR, VPBMEICRF USB 7.

BEGISE)/ EHIBIS—

1 w@mE@@EL. 7% [MEASENTER] 414, BTN MmIgE Lz

ERERZEESTBEIRIFR -
BB/ EHEAER, TENTEFTREERD / EFHHNTEEK.

(1) B [MEAS/ENTER] ##iH:EF BB/ EFHTRKR.

(2) # [BRT/MARK] #ZHaJizHiEEM® K. LHET v

() EEFRE ()M () HREAAEERD / EFHNTR.

(4) BB TAER/ EHNEER EEEZERNBELTHEZ [BRT/MARK]
BB EBRARIC

2 BEMERHREHOLEE. & [MENUEXIT] ZMETEE.

3 iz omE & <EH. REER [MEASENTER] $3IFFHIA -
BTRBEHAEFEND.

AR 27|

s MEEXMRN, e AERIRRAR.

95



B5E RBEBIEMIE

4 smEEEHEERE SHEENIAR ARE [MEASENTER] 55
A -
ES B RFRIAEE.

1011V7R1

99%
2009/05/30 1607 OLYMPUS

S5 i -mw. nEE [MEAS/ENTER] #=HI#FFF 1652 SN S HI 21K -
B/ ERENEBRE, KRETHBE/ EFNEERBTELR / EHNY
BRE.

6 merymEsxEE BERLNGKEEE.

B SRR
TLUERMEERRF (CFF) . RETriisRst USB ik L.

1 srsmEEE. AETAFSLRNENE.
2 % [MENUEXIT] 4SR5,

96



ESE REBRIEMIIE

3 iz %, AEE [MEASENTER] #5#FiA -
BT R EREAQ.

% o
2008 2009
BRI
: 30 09/05/30 ©9/05/30 -«

2009/05/30 1555 OLYMPUS

?%%ED@?E “BUB” MR MERFHBAE, ‘B £M48 “F. B,
H” #1 “E=” ¢ “F£. B. B” Al

4 s=rmzEOsM. £6F8 [MEASENTER] SHIMTHE “BU4" SN
TEEFHRAESP—

S mEs EzSH®AE ABLTHS [MEASENTER] SHIFFHA
ETEREZR%.

6 WARLEREMAR. & [MEASENTER] 2514, BIASRSMBA
AR E S 1¢IEEEH’J*1EW§I§I &
E‘.TE’J%B%ILJELAE?&EE’J%E%%#
« BRUBIRR, BEF “BUE”, KRG [MEAS/ENTER] #=HI4F#IA. BIaJEX
‘}ﬁﬁiﬁ#ia—:?ﬁﬂéﬁlﬁc
c MRESTREFONKE [MENUEXIT] #8, BREFHBREIRREAE
TZBIHIRTS.

97



$£5F FHBEFMIEE

mREaa MRS %

AR RFR (CF ). WEpfFiisRs USB T tfas L BT k.
1 ETGRESE AETABEEHORIARNENE.
2z [MENUEXIT] RHESRRE.
I LI
4

ZHMF [MEAS/ENTER] = #|#Fi&# <R~ . AEik [MEAS/
ENTER] 15=#I$F8iA -
I BRI E 0.

0003

- L Tb g :
=5 /03/17 =
o

I
AT i) i

o p s
BRL P
=rms 130 Meaesze Nosos/30 «

2009/05/30 1555 OLYMPUS

O iz <mw. A& [MEAS/ENTER] {R$I4TaiA .
B eI — RS LA Xk — ARy SCF k.

6 Zmiomx FoLNGHESE. FNXHXE EEFNGREE
HH RIMAYHRAGETIRERE -

98



E5%F XEREMIIRE

EDLE ST L
[
F THARE 30 P EFHFH.
FTRAFIRFFHRGL, 8 12| B,

1 sremEEE ABREIHRE.
2 i [MENUEXIT] IS qR%e.
3 s oexpser

4

ZA1N#F [MEAS/ENTER] {£HI#TiEtE “Ea®> - AJGik [MEAS/
ENTER] {Z&|#F#1A -
X2 MBAE QI

) CC—
| p— | B

El/E(E |8 E1/
@@@@@@

5 wmuEvusmam.
BERANITBHEBEN G EHGTRE. EX1EE, 550 “hBBmARE (F 75
m) .

6 wmEHELHE ®E BT , $AI51% [MEAS/ENTER] $2H#T81A -
XA BIFAANE QKA. T 4eHS E & P AR R R AR A AR

99



B5E RBEBIEMIE

Il\

B STHEERS, R MBRFTI A LR,
AR 27|

© IR TTEMBR, T AR B EMBR .

1 #w@mEEEL. 1[5 [MEASENTER] {25IH, BiTHBEIRELE
HEFIEZFTEMBRAYN 4R AR IETF -

2 4 [MENUEXIT] B TEES.

3 i#iE Mg AEHE [MEASENTER] #5548 -
Be) B MERE A

/03/17 =

ol o =1

(@)
09/04/10
0009

09/05/30 -«

2009/05/30 1555 OLYMPUS

4 e cmze. SAE#E [MEAS/ENTER] f3IH#IL .
RO BT BRI T S R W R AR -

100



ESE REBRIEMIIE

B BNLICR R AERTFEsS USB 77fifiss
EMIERE (CF F). MMFHHER USB HRBSTRREETHRIL. BT
B, MRMERHE, SMBISRF. MBS USB 48 L AT Rm0A
ERBAAR.

AN %

« 18 {LHEAE), PIWEEICRFE USB Z %S
1 SrEwEEE AETFSRILNEDE.

2 % [MENUEXIT] SRR,

3 iz gL, AEHE [MEASENTER] {3IH#HiL.
BEEs R4 'O,

0003

/03/17 =

(@}
09/04/10
0009

09/05/30

2009/05/30 1555 OLYMPUS

4 sz <wmEr . REE [MEASENTER] (I AT R .
* RIEFTH CF K. Wabfrfisesl USB PR EBMERMNARE, W URES
FEILREEI L.
< BRLE, iTEF. NEBEFHERSKUSBEMHBRNS EFIE— N4 S H 100 A93C

5.
C BRLTMRTHT 100% WEEHATE.

101



F£6E NMEHLRE

BHTNE, BAMEREAFERLR. ETEINTRACIERNZEN, KER
#= L9 [MEAS/ENTER] #z#4F. BN RIBEEHCFBRFHTNE. ZEN
EBERTHBHILE BERABNTEMEH [MEAS/ENTER] 2H4F.

[MEAS/ENTER] 1= #4F

[
F XFARMATRLIOEREROENE, FSH THENBRHRTONE (213750 .

'?51&174 WE, FENHREMNIGEAFER[UHITRE. BREEFSE, BSH “E2L
FERRNERE" (F85T).

102



E6E NESE

6.1

EIT=4 (3D) BFFHEITIE (IZENE)

HERERENH RIS —AZEREA=ANERE, TUTEHENE
TERAT 3D AR, MEREEETXELIRHIT.

BNERE
A

c BTFEXMNETTER AR RAERA, B, NEBESIMAYGNRENTH. ¥RRE

RAOFENRERINZTESHGBREATR. FAit, Olympus FEERIE XN &K EH
HERHBE. Etxﬁ%FﬁL;L?Aﬂifﬁl)\/)ﬂ BEE. ERBEAERNER, BUERNFRN
ERERRN—AN ENBRRHATNE

BHRHITIGNE, DAAELEMMAWERTHLI—NWER (BEME) . XFHR
TERAREILEC. RIFREB Ba T ILEL., ﬁﬁ?xﬁ? SRANIEROR, MRFRH

TR AR MR F AR AR, WETRE K%EﬁMﬁfﬁ ETEBNER. B
SORBERTERPIEHNME, ﬁmbm BRYME LR —RIETANE R,

WMRMERARLER, NEBEBBRERTEML. EEW%ET,%E%Eiﬁ%%ﬁ
EIngE, HERUER (BIBHBBAENRK), EFHETNE. BR, REF
BIEHITRER. Fim, RARLHN, WEESNAENE. WTUEYE, BEXR
FANER (BEBHEANENRE) KAeTNE. BN, BEXFHTT T #
FTIEF RSN &

%ﬁmgTﬁﬁt%Lm%ﬁm5+ﬁ KR ERHIENEXREPHNRZ
BHIEEE. ATEDBRNTRENMHNERREZ M, Eit, }_‘_Qéle@*ﬁﬂ]ﬁ)\#q
AT . HHEENENATINE KRN, EraNEERT SR D
ERNE. A, W%ELﬁ%ﬁMEHFﬁ4¢Mz,%ﬁﬂzﬁT%%%ﬁA
ETURTIE R~ RZ BB AN ELERE AR,

103



#6%

NELE

W TR EREE

1

IENERER
2R “wRMEILFERR (£ 1050) M “ZELFBEHFAERE" (5 106
) HRNMBHNTIRIEFNERES.

v

MEEIIE

PWET, =R WEERE” ($F106 1) SHRNMBHUTIRRENEE.
v

PATIAME

MRT BRI LRNE.
v

MEER
TRMNE, ZR MWEERRK” (% 106 1) ¥HANEBHUTHIBERRKER
RN E1E.

AN %

c MRMANBEHIRNERASRE, W REEFERRENNLE PRSI BTEXM
BATHNEBERTTE, AL, BEFRERDET K.

104

MPGEFBECARMNF), BN O BIREEARME. MR O BIRPE, BLERER
&AM O BIR. XTMA%RE O BHKER, H5H “eZ ORI ($28W) .



E6E NESE

W IR FIEECAS

S

BRISH V4 RBEW/AE” (F26000), TRRATRELGBAFELRNES
B

>
[

S A
[=]

s EECFEREZH, BESSF A [LIGHTIRAX AR A, XEBNSEERE MR, Ml
BRHE.

HWMEAETIRN A F ERRA O BN ERCEMEE -

ZRIEACER EEERNERRT LD . EREI A FTRRIFS BINER:
RFEE AR . FEERTNIE:. ARZEPATREIR B RIS RN
&, BEERHEE-

N =

B

HFEEHREEH

A
s BRmBEAREE RN, FEERIRSAFRMIRNNE.

c REEBESRN, FMEHRERDINE, MRRIZRFLANTARIRENFERE, B
ENERBE TR,

c REAFERRE, WRAEREBANETURNEELFERR BEESERE, GURSE
HPEDELANERTIEES . IMERSSBENBBETRE. REBAERN, B2
ErXFERs, M—EEREHEAE. B, BENIRRN, BAEETSHN.

c BAETURZ IR AN BN, KFERFTESRR. WM&, BELFERER
EEBANEL BRAEBANKZE. G—EERERERIM.

cBESEAIRELNSHESYUUERE. FRERSHETIFENEZN, FRETHENY

&, WINRERBTHE.

105



#6E NESE

B AR FERCARAYEEE

FRFEE Y BRI LERBRE.

EXRIEFE, W50 BRAFERBOEE (F857).
B EERE

MAENERESHT A BERGRETCEESFE LM LESEN TR, NEH
AESRPRA N R TIN, WIANEBEREREHEER.

RIS S
1T BEASTHUREAGKIE GHANBUME) HXLERSEI.

X FERB S FE R X F AR B B A AR

3 HTESERIANE (ESAE105)  WERHMFIC2E2EX 0.1
RITHIEHIER -

4 BmuNBBEREES 10% LAFE TR
5 maEBARMEERENT BRI, BAFRENESE TR .
N\

MR EREZEFAREER, WHEERTE. AFERFTESRF, BATEIMES,
BYMURE.

106



E6E NESE

B EENELRNAVEEEM

(1)

(2)

(3)

(4)

AREBRNERMBEIE/TEETEI K . W ULRSBRHEIT LA tLRE A
FRBREFREZGEE (FsH “BBRE” ($540)) -
BATREFETAZHN—M. FHit. REVERRKORE FEVETES
£MR% . MERFLEZTEIRE, At EHERMNESIGZA]. BTG
NEFRHEIRBS -
WRMEXBAFEARRALES . BHIMBEAERHERRL AEHBHRE
MMERR .

B AE M ERNEVE .. BRREIVFANEEARSRESPNERE
(iF5H s (F11771) ) - —RIEAT, MFESWE. NERE
S -

B TN EEE

TSR NE AR A,
WA E

WEMRIET ///E%%W\%#%o
_ R AR D
S ERED N
iR A A o TR R
7% v
. HERR A
EENEBARERA.
SRS
ETRNELERE. —
ETNBERE TRHATIET
ERRAE,
2009/05/30 15:10 oLYMPUS
e )
EMEBRANX TEHAFR B R TR, HMEBHNAX

ERTREGANMESERNTNELERNEERNMETIR

107



#6E NESE

e iz
é
PUT BEEMEZGRAAXFNES RS ##.
M
é
PUT EEEMBFBANX TSE SRS #.
Rt
e =4 Z
MODIFY TZE'{”IJ 1%§EU}\EEPL?:FFH:.F1| BSIE’] ﬁlIJ /\\\
e =
MODIEY EAEMZGENAX P%EFERTERANE S
e
MODIFY ME s ## EAEEMEERMAX PIIER.
M
é
MODIFY WE S #H# EEANERMAX REER.
M
é
MODIFY S EEENE SR AX PHER.
Rt
e
MODIFY S S #H EEANZ G AX R ER.
Rt
OVER .
20PNTS | EWEBRBETLUEE 20 MRS,
CLOSE
NONFUNC LIRS A9 TIRE TR
WORKING RGIEAETE, BHE.
WRONG FIG | kM ERANER.
M t
insuccessiul, | BREEAAFEFELHGALWE. WELUE. FRLRADTHMIE

Please retry.

ER REE ﬁtE%/ﬂJ

108




B6E NELSR

0010 Y70T020

[ EnxgEes | [

OLYMPUS

Ed- TR ThaE % A
S, B HIENBIER.
etttk HXBEEE, B30 aBENEER (B110R).
ik — ERRIEENA.
SEWER — EBRFTEIEES.
BX — BRNESHH S,
By — Momm? B CETT hEENEBE R,
e FRARNL KOG
SR Ri& FEEARMTEIR.
B FREARAEE
_— B PN
e BHABERE, BESE GARE (B74T).
T WEB AR R B RS, ((RESHYGRH)
= Te — HRIBEERE, 550 EXAYERSE (XKRTERE
) (£1157).
%1 — BEIANE, BrRENEFEINREBE.

109



#6E NESE

B TENED R

BiEEER
WO ENER, IMRECGNEXEBRFERT “WEHFE, Wi Bw
NERKEFET.

0010 Y70T020
REFMNETRE

rE ER/ &R

2009/05/30 15:51 OLYMPUS

MERXEEE R
FRERUT LN EERRX.
H&ER
ZEATUNENE Sz BREE. BAGRERZNENDENEMLS, RE
# [MEAS/ENTER] #Z#IiHsENE .

MWE R

WER

NEBRZEHEEE

2009/05/30 15:10 OLYMPUS

110



E6E NESE

SEI%IEE
ZRATUNEN—INERE AR MR EREXNEELNES.

0010 Y70T020

HAER

OLYMPUS

RE%EEE

wi5

ZEATDUNE-—INELATNHA N RIS ENE AL BRERS, FNTMNET
FUNE 5#$ﬁ$§z’&%é‘]ﬁ§% ﬁﬁ%’—ﬂﬂfﬁ MEMEE, MNAMGME
RIFFIRXF R REZT R REREIRE.

60/60D V88Y 0010 Y70T020
"%

REZ

OLYMPUS

ZERATDUNEN - PMNERBA=AEEREXNEATMNERS. ZEERE
RAEMSE. sEHEERT, REHUERT.

0010 Y70T020

2009/05/30 15:12 OLYMPUS

111



#6E NESE

ER [ kB

iZ’Fﬁ’ﬁTHJWUE%%QfE’JEkE, FBREHRIHAESHNNEREX. HEERE
—MNERFERNE-—XL5ENERFE—FLHEXHN, Ex UﬂJEEHiL”:"?%%ﬂ?ﬂE'\]
BEMNER. 5, NENERFARERNEBIrNBRER, RARBRITKE
ﬁ/ﬁ\% BN = AENARNRESNELE. RNE fv_ﬂ/l? E 20 PMNE

/\\\ o

60/60D V88Y 0010 Y70T020
BR/RE

ME =

WER

OLYMPUS Elﬁ 3
ER | 495 W=
MESRS ME = 4
ZIhEE
ﬁﬁMETEﬂﬁﬂ#ETWA%Eﬁz@ﬁMﬂRmE HMNEHEE. REM
miR

60/60D V88Y 0010 Y70T020
E213

2009/05/3

OLYMPUS

ZIE

1T BrirmENEANS MRS, AR [MEASENTER] fHI4T#1T
ME. LUEEEES -
SRR RENUREETHANGEE. RENAR
A
 MRMRRR R BB AR RBHR R, TR AR
- MRBRRR AN FR—FEL. MRKRATFRA—F@E, WHRBRTEEEEN.

112



E6E NESE

BIE
ZERATUETBEIA—DMFEN ERIEEBREN S XMRESHERELE, F
EHEERNMEERNEMNAZPOHEN. ZMNERETTEERDPRNE
MESL%. aNER LBENRAINAERETTNAS Z BEENTIE LUEE
MEE. ZEAEET T NVEHEZE LNEELESRKHNTT R LEBSHARAN
R,

60/60D V88Y 0010.X70T020

OLYMPUS

IS &
EREER, BIRENARMA [MEAS/ENTER] #=514F. #AE% [MEAS/
ENTER] #%4F, ZAMNER L ANEEBMAXNIEEEMNERAFTHNE
RHHE.
HMNERNAELER. RELER. REBIREN, NELERMELITLNEDN
WiE (ERES[ATHRNINZZEMNES) SBREHX.
MRNERNAER/ LERZRE, SBTEXRLNENYEE. NELERBD
BENESRMERE XK,

o, MELRETR “——--mm”, XKL BHIFBEBRNELES.

113



#6E NESE

‘Ellj_ztn”Ez:h%
MRNEENAELEE. SE4HE. REIRER, SEFRSZ=1"RENN
B4R, YIRS (W) RRNESNYE. XSBTRAENEENEN. MRNEE
Tj‘]ﬁ% /%EE ,771)] _SZi'J [E18 /\EET_/\/JHJEZ:‘:%

60/60D V88Y 0010 Y7/0T020
RBREES

(= 1. 05mm

1 (247. 0, 243. 0)

2009/85/30 15:15 OLYMPUS

s =
e 7N

ERENER, WRE (4K #iF6 [T R, XREEFEAMELNRE
EFOARS ERAMMNERERMEARNEG. BTAGTETON, HF
[MEAS/ENTER] =S SBshRENEK, FTEEAIRMNE.

HENRAELL, BEEM [BR] B TERLTRA 2X, 3X 34X, e [T]
erig R &L, Him W] e/ &L

MRAETELL A 2X WEFEE W] U, AREEFATENNREEREORHE
K. MRNEBEXAZE, TEFZER.

[ =)

TREFRTRNT UALLREEREFENREERRIEE RN AMAE.
HOTREETH, SAENBHLIE, NWEFNEREERRSEILR.

S ENE S
TEFRERR MR RMERIRIEERINER
SEFENE S
HEMLTFREFREXGANNER, BERREDH “2BMEKR .

114



E6E NESE

2 (=1l

>
EREEERANME, BANIHRNEBEFRAELEFE B2 . REBAE AT
. BEERENRAUTANE SR, ®&F 2B . sEUTEURER, EF “4
Bf” . ®F “BUF” BEY@HFERER.
K5, MF [MEAS/ENTER] #2HI#F 2 FHRIENRIFIZTE. RFBE [MEAS/
ENTER] #Z#I#F#ashizmfZTERE. ¥ [MENU/EXIT] 1248 MBRIRIE.

60/60D V88Y 0010 Y70T020
HAER
| |_ 2*

FiEFEYED

HEK

_1(259. 9, 342. 0)
2009/05/30 15:15 OLYMPUS
ERED
UHEEET
FTEARREERN, AMEZRRAARAERRNTRE A EWIAETHRAEEN N AN GE
AXAEENS. W, MEANETmEEENESNEBHERBTH “Z=~".,

IEERMEERT 15mm N, ERTARE; EEET 30 mm K, ER%J
4. BEEABE 15mm ETHFENESEE, 30 mm ARKTNEEH.

SEIRE T B E B
BHN HMIENEFRNAIRER” (F 107 7)) M “MRLTERSEBHE
E” (8116 71) . “E” o MAFREMNER. (BESHALXERIEES)

FYRYERE (MRTENEHE)
NERPEE FRAEERE KEFUBAFEREIIR. JRHBTFLR
ERYRORDLLEREN, THHTRENE.

IDRMEBER
DRUBERN, HERE LY FRIREC] RARBIME (Ki%), MTER®
WREROT K.

115



#6E NESE

ZEARER LR [LIVE/GAIN] ZMETRENEBE, REEFE “BE” BEN
B, ©&F “BUE” BREZGEKEE.
EEIENEREDH “XH” DRENE, FENESHTNELEE.

60/60D V88Y 0010 Y7/0T020
HAES

l_/‘x

mm

(259. 8, 342. 0)

2008/05/30 15:16 OLYMPUS

BHENE EﬁlAgD

B NRTTERF RBRIEE

(1) IHEAETURRIARELNGE EMETREH .

(2) MERER NRAEEESEETT. NESRSE E¢ﬁﬁ wzﬁm
RS, MNEREELRELEN. SWEeTHE. it BIx5E
FTRMERITIE, TURBRESHINERE -

(3) MEMFPIMESEABRBEMUMEE, BROREFE HBEBEMBNL. 1§
FIMESFENHRERR .

(4) HEAFELREECERTRIIEAETIRL .

(5) HEAFEERSHEAENIRZEAREESH. ”FE%*“%%LE%

(6) MENENBERELZRSERE. BELERASIM FEEE
Olympus H1THEE -

[
* KENERE, FETARETRFFTRUKLREE.
CEER, BRUEBMONECHE FEBEVEREERNIHNELS

116



LR

RNBEINE T EAFEREB RSN RZEMNEE. EXHEERPEERLY
HBAERN TR, HARNSSBELTETENE.

1 mEryErs
HMENEZ 3, B58 “THANSERBMO®E" (2106 W), HESHEM
ISR EIEEC RS

2  sTmENE
(1) SR, REMERNZGT
BERTYENS, BERENSNIN. RERERZE, AEE [(Hn] #48
fire) (W] 0. BNE] BR¥BENE.
RN (] EBAEE [T, DUREYENEINEE.

OBJECT DISTANCE
EEE

REF. = 13. 5mm
O 4428
2009/05/30 16:19 OLYMPUS

117



#6E NESE

(2) EENEZ KT
YIE BRI ENER B HITNER.

60/60D V88Y 0010 Y7/0T020
HEER

(192. 6, 288. 0)

20098/05/30 16:00 OLYMPUS

AN ;%

c BERHSHERATRHENERN, TEHTYENE.

3 =rmEs
U A AR 1 HAT A B 5.
WIS RN BT ot S B R R TS Sk 2 SR

INF 15 mm: RN — FE
/NF 30 mm: (1] ] )
30mMm A 30 mm [ L: mmm HEE — 6
4 umauss
BRI, BIEASHAEER [MEAS/ENTER] 2%+,

118



E6E NESE

6.2 MEEKENEVMFEKE (HELNE)

MEENEN THERERZFBUREEARFENMKENMEIENREKE, AR
RiZENEMERNKE.

==
EE
1L

CMREEKERLER, WLERBReEMNEE. I, RETWMSNE, MRREERERE
M EIEN MY ENE—tHELH EE.

W R IERTS
1 g memiREesie (F310) WRHEEET AL LIERS.

2 R CENLERSMEE (855 MEEMAREN LB
HIIRRE -

126DN - V88Y
ML

LENGTH= 5. @8mm PUT MEASURING POINT1
2009/05/30 16:25 OLYMPUS

FRENEMNSE
EREREEGE. NELERE.

119



#6E NESE

MEHENETMEIIR
e Lok
PUT REFERENCE POINT1 EEE AR
PUT REFERENCE POINT2 BEEHER.

INPUT REFERENCE LENGTH = 000.00mm | s sk .

PUT MEASURING POINT1 EEE—NEBA.
PUT MEASURING POINT2 EEE-WEA.
= =2 E

PUT REFERENCE POINTI

2009/05/30 1627 OLYMPUS
TREH TR Ih&E i iR
LERERR MIBHLNE.
Kttt — BEFEEKE.
M ST EE — REFNE S
B — | RIMEERBIL.
®E ‘mm” = RS,

ne BERHATHL EHE.
JetR Rig BHEARAFIR.

Bk ERAREE.
Ei| KIAER.

120



E6E NESE

B XIS R

1
2

B
BETENENTR, K5tk [MEASENTER] #=H/4F.

BEEES
BHAFRENEREENEFCHKENDENEMES L, % [MEAS/ENTER]
EHEIAFHIA.

EEREERE
EREAKERANILEN, BE L/ THE/ A@F [MEAS/ENTER] =614
ABHKE, REH [MEAS/ENTER] #ZHIFHEBAN.

EENES
BARENENEN SRR, REHE [MEAS/ENTER] ZHIFNEEKE.

120DN V88Y BENER
ML

LENGTH= 5. 29mm PUT MEASURING POINTI
2009/05/30 1651 : OLYMPUS

mERER LR [LIVE/GAIN] ZMETRENEEBE, REEEFE “BE” BEN
B, @&F “BUE” BREZGEKEE.
EEFENEREDH K@ RUELEN

Hmlm
S
[
uuTm
éf
=
[
=
@
=]

121



BT1E B EAVR(F
71 ERREERIERNEE
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XERIEH BT, BIRSBIR

[
MR EREE (5) HREERGL, REBRAHEA, MY EHE.
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a6
AE o

Mz EERENEL REE
T IR,

132




E9E wEHR

ja) & B T EER R A EIEEHE
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ARPATHRRELE,

EFRGTERREE (BSH =R
IFEEFERE” (F31 W) ).
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B IR EERE 2 REVHE
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707 FREZ—REILE, ALTENE.
708 RFBRBOREAFSIMNRELERR, BT ENE.
709 BT AEHEHNEREL ROHETTH, BT ENE.
710 TENBEH.
m YHRBTFFANBAELE. BRTENE.
801 BUBE R,

137



EOE HEHR

9.2 EEE
==

* X3 T E3E Olympus A Rk Bt TS PSR ERHR K, Olympus HEAR M.

A B3

* Olympus FAE B BV RIS R R

W

BiEFEM A, 1F5 Olympus BXFR . XEISEMAT, BRSS9 FA5 BB AR
Ry A

138



F10E

A

101 Z{FHIR

BIERE BAE =5 -20° C & 100° C
e : 10° CE30° C
EREA NG | ZKF: -10° CF40° C (EBibftBRE)
HAthEn 0° C%|-40° C  (AC BECLLMLERE)
BEXRRE BAE =SH# : 1013 hPa
KT : 1013 %] 4052 hPa
EREH NG | DRF : 1013 hPa
HAithEp
BEREEE | RESH 15 %) 90% (#ExHZE)
Bk BwAE T IURETH. BIHE 5% BHiEk.
RSN
HAth 4
Bk BAE Bh7K: o AEEEHFEEREZNEKTER. FEHTKTL
*winE
EREMH NG | ARSHHRITS
HAth R4

AN i &

© WERERRAEF AR RILDZRERS IR,

139



F10E  Hig

10.2  H{hii1%

KERG WEF o PARBHFEE ST, b URERTIENEN
KEFEERES.
NE T o RIBH A E R RR B BB MR
NERE BSRNZERFBORET RENE.
B AR LD (HAEZIRE) R
EN : 400 % 700 4K (CW)
HREEE . 150°
BAINEK S 1mw
S A 2 % (IEC60825-1 Edition 2-2007)
TR 5M2 ¢ 8.5 mm
T I R 155 Bt A 2 1E BT 28 1Y 0 N M B3R A% .
S 60°
#—AmE. T. AME.
Y2 XKMNBEANEBER.
F R e MEANETHEI B AR ERFAEZNRE.
¥z ¢ 8.4 mm
PRRZ BEFENE sk 500 mm 4hi7E — & BB %,
tesh, MIBAE TS, & 1000 mm i7E AR A %.
£ 1000 mm EiNEZLHEE (1000 mm 4 1 &2,
2000 mm 4b 2 &%) .
BB AN E TR 5000 mm {irE —KHEMNBEL%. 25, &
1000 mm E— &K AL —FHANAL.
BEIRAE TR 10,000 mm 4 XARH—FHEMNAL%. =
&, A% MEN A% niRm EATRETIRC.
BKE 30m

140




E10E

Mk

g

B

SEZANMS

ZHEMTNEE

A (TIW) 4T
FRUTEENAE.

BRT/MARK %40

< SLRTE @ >

A UP/IDOWN R EX=E.

< &% B & E F # BRT/MARK 124 >
RSN GEMG. EHSBE.

ANGLE/LOCK |, 2 #i4F
RATEHZRRE.

MEAS/ENTER 2 4I4F
ATHRBEFTNE

MENU/EXIT #4248
FASEA BRI RRTS.

LIVE/GAIN $:48
NEBEBERE 2L &'
IR SR B E P A AR

FRZ/REC %48
BA—MZERITREIRE I RINGE.
IR RS EE.

KT BahicRIEE.

INDEX %51
REYEERED LB FRENTE.
KR AR EEE.

CLEANING #%44
RETHEIZES, MifiEE AD st2gk.

CENT #2480
EERIBET.

SMERST

143 (3%) x39 (JR) x40 (&) mm
(REFEEZEEL)

He
]

292069 (BIEBY)

141




F10E  Hig

THRER TRBELHTR.
#i RS R
EBIEHNEE 7z
LCD =E =E T
LCD FRAREEHR/MAITT / BRI L. LCD thal A
TR .
B EREXS TR FER.
B EE R T AR kR AR,
TV &R FERITEMIEE NTSC 5 PAL.
LCD @R TFT £ ¥ RSB ERER.
= BE R
6.5 K RHRRT
5 =58
REARITNRE POWER : #T7F / X
LIGHT : gz e]$T7F / XA R .
FERAT POWER f57-4T : #8RBIRMIFF R
LIGHT #5747 @ $ETREBEHTF XK.
NEFEE 5
=ERE 9%,

0

ST RIELTEE

NTSC : 0.5 % 1/30000 7
PAL : 0.5 %] 1/25000 %)

FERR (BESEERETR)

YEEFEENBHN, SEMERVEE, L&
ERFERSBHNERGRE. B2, BIEEk:R
RENBSERBE IMBR.

R PR BB REBSTHORMTRE.

Tk BT RETERRTRBAER 3X,

SRE TBEEEEXERHETERERREATE.
BRIEEE [RAFBR—AOEVENZRATIFE.

Xf b AR IE RIEFEHERE R LLE.

BFENMREFR.

RECORDING CARD &

— CF +##E, ERTIEZFMATIGNENKLS
HIE.

J#—1 CF + (1 GB) FEIER+.
B FIR# 60-F 3 Olympus 7 0-R 50, EAbIR MRS
A,

142




E10E

Mk

WA/ wmHEQ

WIS

PEAESH B

(ATINRIRE)

(1) R& (VBS) tint
—i% BNC Lt -

(2)  YIC (S) ¥isms
—i% S Yk nfd

LS AR A
ET RS170A %R (E£@MA)
WL 75 B (E2BA)

RRBA

$3.5 mm 2 F=iE/ AL
(FBARBIR)

USB QO

ARED, 1.1 RiRE

¥ RED

AUX 0

REBEE—IRE

EK : 450 gy (CW)
FHRAERM 2 9°
BANE : 0.8W

BIR

o UTE R EIRAS R IEE B,
REEFEFRIEE RS
EENSED (B8
S
IDX NP-L7S #li&
PRIREBE: 14.8V
B St f4E B8 3R VR A )
120 sk & (EFERFBRMAEMLE)
BXRERE, BSREMNERFM.

AC EECas

o7 AC iBRCAE D %L AR AC BF .
FEWABE : 100V 7 240 V

HLER SRR : 50/60 Hz

HHEBE S 16V

BHEEE, 55 AC EREBHEHFEMR.

ENR

REFTR

H}
A

co,

ITHEENER

0.6 2] 0.8 MPa

BRIFBEER

115VE/ 168V

RS

wmA40W

SME R

472 (%) x380 () x522 (&) mm

E

fein

26 kg (A BIEHMF CO, Ki)

143



F10E  Hig

ESEKRICE DR NTSC H640 x V480 (&%)
PAL : H768x V576 (&%)

EXRAET EESIRIFERSEN, XHRTFHD JPEG EHEER
(Exif 2% %) & (HIGH) 5 & /& 45 TIFF #5 2 (TIFF-YC),
FRHMIFEERRN, BaitE JPEG = (Exif2
#A) . WTF JPEG, E&REBTRIERE SHQ., gt
Y3

FHEM JNEFRLEIENEE LB RNBE / KiE. fR3E. F
R OLYMPUS #Rif. R EF AL EER SR, 70
XEMFESMEER.

E:%P WE o PURIER R IZ B R EM.

;uu EEEE | WAV .

WE &K 60 #p, FEULHAE O] T,
BSRBREN FIE R BHBESEMCRNHSELERE, BNEBERICEKANE

R 1 T EH IPLEXYS FiERMFHRIZH.

REBRAE TVIERNEEK, BMEENHIPLEXYSE
iﬁﬂbﬂﬁ]ﬁl\
MASFHBICE DR QVGA NTSC : H320xV240 (&%)
PAL : H384xV288 (&%)
VGA NTSC H640 x V480 (&%)
PAL : H640x V480 (&%)
ExRAE AVI#ER (s JPEG, EHELEEE) .
o ERIERANSHBOR BB SRR,
o] B 7 Windows Media Player F#&#. (MMREH
Windows Media Player Ver.7 s{ & 5 ik 2~ #0 Direct X 7.1
FESIRA)

FHEM TTNAEERIENMEE LB RABE / BE. fRE. 5
#F1 OLYMPUS #x3iR.

18 3R A [d] BURFIERFHNBAENTR.

BT E o S B ERBRID R E R IERE,

PR REAEEAREFNICR RS USB iz, 4 aRIER

SRBRHIER.

144




F10E  HE

HSHRIER B

BRESTMCRADSHEE, BRMERICRNE

B/ EESS
A

X% [MEASENTER] #Z#I#FH, siEHGSEE
HI GBI Lo, BEZEE, SXEH [MEAS/
ENTER] #4115, SN TARBNL: @mLmfm T |
Hemmps@ERkD 1 24, BEREEHREEHR
EEHE 1 B, NE—D (RE—18K), TEad
EBE () BrR&E—1 (E—18K) .

B

T E IPLEX YS FiERHEK.

FEEBIARE TV IEXT K, BEEAIHIPLEXYSIE
FRBARBFISN.

X FMERRH N ARF R 5 2N E H12 USB 7 s o
MEsRRXtmE, BERA IPLEXYS XM,
B ERBIR.

RERE BN

TR FHICR RN EF MR LA TGRSR
BEERET ZEETHBE FREFSLY
[INDEX] #%$8. tho {2 7<% Olympus ###). USB
EORFEAR USB ik EFHENTE.

ERFBET

TUERHETEMEGF LIEROE K. ZERIE
BERETHERE, ARKERS LN [MEASENTER] #&
.

X EE P IR 18 BR

BrEEYDALARNEE, o UEXLE R RN
BRI EMERT R NEER EBRESL, A9
BT,

LR

g E89 [FRZREC] AT RA K. (T
PUE R SIN R AEREAERR. )

145



F10E  Hig

FRXTRE

GECIN TEYELSE LHXERERBARE. SMFEEE
B% 30 MFBUK 3 LMFHE.

Bk TR AR R LR ROTA.
F [BRTMARK] #2875 MH1R.

24 T LU A DRI IR R EHE TR
3
F [BRTIMARK] #08FEMHMR.

B T LU A D R IR E QB HEI TR
.
F [BRTMARK] #4187F51ME MR

2R TURABR R SRR LEROEG.

SR BURESIN, TERHMES. T 10 PLHT
110 MBI — MR

St bt o DU A B R A TR B A 5.

146




F10E  HE

BT SN E
FERMAEFERR.
T EE &
TME AL FE R .
AUMEE:
FERAEFERRE.

IHHIIH

MWERY | ELES B ISR R R Z R

ER / 4ih c BALETHEIR (RE20410R) EENSRY
HEKE.

© BEIETEN RN HERAER

(XBRFZENE)

REI&IEE M= R B mEE LEROEIREXN—&% (B
%) WEE.
(RPRF L= )

M= KRB HEE EETRH =R EXHN— N FEAE
=,
(XBRTFZENE)

1w B (BAZ%) TBIEEEETRIRATENX, M

1‘|‘§H:|'M%:/\? EREZAGMEER, HEETF
TTRELNZ.

(fXBE:FﬁﬁS;‘}”\HE)

ZUIRE EFNET BN I BRENEE R Z 8 B RHER IR
X, FUEHRE. REMNER.
(XBRTFZENE)

BE RN MUE B A FEY BRI EREN TS
XK EHREAE, FEHAEERMEERNEAE
MEE R OHEX .

(XBRFZENE)

3
b

BrAEER C ERBRT, 2R ARETNEANUEER.
s BHURRINMNEL
(ZENE: ELHEE. ,ﬁﬂljg&sgg%r‘ BBARE)

147



ik

SEE

© RABE TR MIENE TUuR Z SR E M EE EAY
M RIRE B RIIEME.

c ZEBBEBESIHERBERR.

(ZENE: HERSM)

LXK

s ENEEEHILRESIA IENEL
- BTNBERN, REEESLEN [FRZ/REC] %4,
ATiE X ANELERNT K.

RIEIEER

JIEERERER.
(XBRFZFNE)

PR 1)

) _L{ZIS/)U B GIEN A TIFF 5L JPEG(HIGH), xf b
FHIER A JPEG,

. Tlﬂi%ﬁﬁxﬁu H#R.

- NEEREEN, RAEENNEEIMONERESH
THRRZRONERFAEN, 1etfTNE

© MAENERNHEENESEEAKRAK 15 mm
TN ESERE A& A 30 mm

s REZTUE/NNNERFHHITICR.

m
feln

TRER PR IEABR SRR NELENTE.

RIFRE

BEETRRG AN, 2AFLLRNREEEZFEAR
}\IXE

pesLeshin

USB 45 #. BXFMHE, 155 Olympus BXR.

148




E10E Mg

% EMC E& KRG ARE IEC/EN 61326-1 BXBHRAMNE
o CEE A%, ERTTAFEER.
2 - M ERFLAMEER.
i MRKRFERATRARMNE, FismE—LTiH.
FCCHICE2 REETFE FCC MBS 15 3B5y. BIEBRMATAAN
: () ARETRFEBETR, UK (2) RE&ELM
AZWERIWEAI TR, BETERSERTEERIENT
#o
A XYFREFESMEK ICES-003.
Cet appareil num /& ique de la classe A est conforme a
la norme NMB-003 du Canada.
WEEE % HAREIRBESHEFZEHFEARMIES 2002/96/EC, %
FESRRFMIMHEAT T LMW RIRALIE, TS
Al ER.
(TFTAERIRERM / KWEFRS, 1ESZHHA Olympus
ZHEKAR.
I
H[E RoHS 154 AIREZRE  BBRBEFERATYRRGEREE D
T UR B FRSEREEYRREIERRRER "
HAE, ERTETEHENERE TR EMBERER
15 FrEmBEYRERRSIRS.
GIB) BRBTRAEYRREIERRENNETF
REEENERFHETEENRFNEROR, 72
BB TFEREENRREIERFE | RIE~RIGEMEERIEAE .
FRPEENRNERREE
BEUR
= £ f xR ] 7~ SE S — g
R uhE i e Ef{ﬁﬁﬁ% SHEEE | SRIEE
(Pb) (Hg) (Cd) (cr(vy) (PBB) (PBDE)
LA ERHE X O @) O O O
EfR [ EFEEH X O ©) O O O
ASEME X O O O O O
M | RREBREE X X ©) O O O
R TR
ﬁara@ﬁiﬁ x © © © © ©
ARFBIRYESI/T 113640 E G .
O: %%Tiz‘ﬁ%%@%mz%ﬁﬁﬁﬁﬁi’ﬁﬁﬂEPE’J BITEGB/T26572 MEMIRBERUT,
X: FRZEEYREDEZHBHEMNE RV E RSB 1 GB/T26572 ME KR EEK,

149




F10E  Hig

10.3 StFIEACEIFNIE

HFBEEARREBNE L.

W AT120D/NF- AT120D/FF- AT120S/NF- AT120S/FF- AT60D/60D- AT60S/60S-
Iv88Yy Iv88Y IvV88Y IvV88Y IvV8g8y Iv8g8y
FiIE=" 120DN V88Y | 120DF V88Y | 120SN V88Y | 120SF V88Y | 60/60D V88Y | 60/60S V88Y
Be AN & a & ® B
N 120 120 120 120 60/60 60/60
NEFTT 1 0] Bl i i B/ 81 i/
MEFRE *1 4 %] 190 mm 25 Fl| oo mm 1 %] 25 mm 5 F co mm 5 F co mm 4 %) o mm
MR *2 » 8.5 mm » 8.5 mm » 8.5 mm ¢ 8.5mm ¢ 8.5 mm ¢ 8.5 mm
WM TS B *3 30.7 mm 30.7 mm 35.6 mm 35.6 mm 36.9 mm 39.6 mm

[ 23

M RETUEM BRI EROTER.
2 BERERREFBAE LN, TLUSHBA ¢ 8.5 mm A7l
*3 KRR HAIRNE T N E 2 K.

150




F10E  HE

151



M %

AGHEE

/. Jg =3 /_\
(77 )

USB g (I%E/~m)

USB ffiay (%™ @)

A (M) Xe (EH) EFER (%M

BREER

114 ZHENE ;
ik ZREA

(T ¢ 6mm ENE)

PAEERS RN IPLEXYS
(BT 118 HTHHRL) |

|PLE%US ﬁ - ﬁ;

(T#) (IDX #i3& / 178

USB /i / G
(eBfEA)

%
(IDX %l / ¥£1)

152



e o o o o o

AT120D/NF-IV88Y
AT120D/FF-IV88Y
AT120S/NF-IV88Y
AT120S/FF-IV88Y
AT60D/60D-I1V88Y (MAJ-1966D)
AT60S/60S-1V88Y (MAJ-1966S)

153



154






OLYMPUS

B AL ARk

BAREH (FED FRAF L aFE
TR XA 810105 32 20 1044
HiE: 021-5158-2084

A or H O B IRas

PRORASE PR« 154

VERD MR B PR N TE IR B 251 B EW RS
AR SRR, AN S ThRE 1 AE A 31 .

2016 4 5 kAT
IM5886 05



	目录
	警告和定额牌
	1. 定额牌A
	2. 定额牌B
	3. LCD监视器警告牌
	4. 定额牌C
	5. 激光警告标签
	6. 激光警告标记
	7. CO2贮气瓶警告牌
	8. 伸缩把手警告牌
	9. CARD警告标志
	10. 电池警告牌
	11. 盖警告标志

	重要信息使用前请阅读
	用途
	使用说明书
	组合辅助设备
	光源
	修理和改装
	信号语
	危险、警告和注意事项
	电池的处理

	第1章 核对包装内容
	1.1 核对包装内容
	IPLEX YS包装内容


	第2章 器械部件名称和功能
	2.1 系统部件名称
	2.2 遥控器的部件名称和功能
	2.3 光学适配器的部件名称和功能
	2.4 LCD监视器的部件名称和功能

	第3章 观测前的准备和检查
	3.1 运送器械
	用伸缩把手拖动

	3.2 放下器械
	3.3 准备电源
	由电池供电
	由AC适配器供电

	3.4 检查插入管
	检查插入管的外观
	检查插入管顶端
	检查O型环

	3.5 检查遥控器
	3.6 检查光学适配器
	检查光学适配器的光学部件和连接螺纹
	检查光学适配器的部件
	安装和拆卸光学适配器

	3.7 检查LCD监视器
	检查外观
	检查LCD监视器固定部和LCD电缆

	3.8 准备送气
	使用管道空气时
	使用CO2贮气瓶时


	第4章 基本操作
	4.1 打开电源
	打开电源
	检查LCD监视器的影像
	设置光学适配器
	指示符显示
	如何读取重力方向指示器
	显示语言设定
	日期和时间设定
	检查照明光线
	调整白平衡
	检查弯角功能

	4.2 插入插入管
	抽出插入管
	插入插入管
	弯角操作
	调整LCD监视器的亮度

	4.3 抽出插入管
	解除弯角锁定
	抽出插入管
	收起插入管

	4.4 切断空气
	使用管道空气时
	使用CO2贮气瓶时

	4.5 调整影像
	静态影像（冻结）
	变焦
	调整亮度

	4.6 记录影像
	影像记录的准备
	记录静态影像
	记录带音频的静态影像
	记录动态影像

	4.7 重放影像
	重放最近记录的影像
	显示缩略图画面并选择要重放的影像
	停止播放带音频的静态影像
	播放并暂停动态影像
	幻灯式重放


	第5章 菜单操作和功能
	5.1 操作菜单
	菜单操作

	5.2 使用实时画面／冻结画面
	实时画面／冻结画面菜单的显示和功能
	输入标题
	输入注释
	更改光学适配器的选择
	USB设定
	设定日期和时间
	语言选择

	5.3 使用缩略图画面／重放画面
	缩略图画面菜单的显示和功能
	重放画面菜单的显示和功能
	对比两幅影像（对比）
	修改／清除标题
	删除影像
	移动影像／复制影像
	搜索影像
	添加／重命名／删除文件夹
	格式化记录卡／内部存储器／USB存储器


	第6章 测量步骤
	6.1 通过三维（3D）坐标进行测量（立体测量）
	测量精度
	立体测量流程
	安装立体光学适配器
	立体光学适配器的选择
	测量值检验
	捕捉测量影像时的注意事项
	立体测量画面
	立体测量步骤
	如果无法获得足够的精度
	点测距

	6.2 用基准长度测量物体长度（对比测量）
	安装光学适配器
	对比测量画面
	对比操作步骤


	第7章 电脑上的操作
	7.1 在电脑上使用记录的影像
	用电脑读取影像


	第8章 存放和维护
	8.1 电池剩余电量
	8.2 更换电池
	更换电池

	8.3 更换CO2贮气瓶
	更换CO2贮气瓶

	8.4 安装和拆卸伸缩把手
	拆卸伸缩把手
	安装伸缩把手

	8.5 清洁
	8.6 存放须知

	第9章 故障排除
	9.1 故障排除指南
	错误讯息
	操作过程中的常见问题
	立体测量期间显示的讯息

	9.2 器械返修

	第10章 规格
	10.1 操作环境
	10.2 其他规格
	10.3 光学适配器规格

	附录
	系统框图



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 350
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.71429
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 350
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.71429
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1270
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName <FEFF0068007400740070003a002f002f007700770077002e0063006f006c006f0072002e006f00720067ffff>
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /JPN ()
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


